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 A Tartományi Környezetvédelmi Költségvetési Alap megalakításá-
ról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 1/10. és 8/10. szám) 
4. szakaszának 3. bekezdése, a Vajdaság Autonóm Tartomány kormá-
nyáról szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hiva-
talos Lapja, 4/10. szám) 30. szakasza 1. bekezdésének 7. pontja és 35. 
szakaszának 4. bekezdése alapján, valamint A halállomány védelmé-
ről és fenntartható felhasználásáról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 36/09. és 32/13. szám – AB határozat) 6. szakaszának 2. be-
kezdésével és a Vajdaság Autonóm Tartomány 2014. évi költségveté-
séről szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos 
Lapja, 50/13. szám) 10. szakaszával kapcsolatban Vajdaság Autonóm 
Tartomány kormánya 2014. március 5-i ülésén 

H A T Á R O Z A T O T
h o z o t t

I.

Ez a határozat megállapítja a költségvetési alap eszközeinek a ha-
lállomány védelmére, fejlesztésére és fenntartható felhasználására 
vonatkozó 2014. évi felhasználási programját (a továbbiakban: Prog-
ram), a Program végrehajtására szolgáló eszközök keretét, valamint az 
eszközök felosztásának és felhasználásának módját. 

II.

Az I. pontban foglalt program a határozat szerves része. 

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában. 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 501-413/2014. 
Újvidék, 2014. március 5. 

Dr. Dragoslav Petrović professzor s.k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

A KÖLTSÉGVETÉSI ESZKÖZÖKNEK A HALÁLLOMÁNY 
VÉDELMÉRE, FEJLESZTÉSÉRE ÉS FENNTARTHATÓ 

FELHASZNÁLÁSÁRA VONATKOZÓ 2014. ÉVI 
FELHASZNÁLÁSI PROGRAMJA 

I. 

A halállomány védelméről és fenntartható felhasználásáról szóló 
törvény (a továbbiakban: Törvény) 6. szakaszának 2. és 5. bekezdésé-
vel összhangban, az autonóm tartomány területén levő halászterület 
használata utáni térítés az autonóm tartomány költségvetésének bevé-
telét képezi és a Tartományi Környezetvédelmi Költségvetési Alap ré-
vén kell felhasználni, továbbá ezeket az eszközöket rendeltetésszerűen 

a halállomány védelmére, fejlesztésére és fenntartható felhasználására 
kell fordítani. Vajdaság Autonóm Tartomány kormánya a Vajdaság 
AT Hivatalos Lapja, 1/10. és 8/10. számában közzétett határozatában 
megalakította a Tartományi Környezetvédelmi Költségvetési Alapot. 

II. 

A Szerbia – Vajdaság halászterület használata utáni térítésből szár-
mazó eszközöket rendeltetésszerűen a halállomány megőrzésének, 
védelmének és fenntartható használatának céljából folytatott munká-
latok és tevékenységek társfinanszírozására, a Vajdaság AT halászati 
vizeinek jobb ellenőrzése és védelme céljából a halászterületek fel-
használóinak halőri szolgálatai számára eszközök és korszerű felsze-
relések beszerzésének társfinanszírozására, valamint a hal ívóhelyek 
revitalizációjának és a haltelephelyek rendezésének és fenntartásának, 
a halasításra szolgáló őshonos fajta halivadék beszerzésének társfinan-
szírozására kell fordítani.

III. 

A Törvény 6. szakaszának 2. és 3. bekezdésével összhangban, a 
Szerbia – Vajdaság halászterület egy részének igénybe vevői eleget 
tesznek a halászterület használata utáni térítésfizetési kötelezettség-
nek a gazdasági halászat folytatására engedély-kiadási költségek után 
kapott pénzösszeg 15%-ának erejéig és a szabadidős halászat folyta-
tása utáni (éves, napi és többnapos) engedélykiadási költségek után 
kapott pénzösszeg 10%-ának erejéig, amely az autonóm tartomány 
költségvetésének bevételét képezi és a Tartományi Környezetvédelmi 
Költségvetési Alap révén kell használni. 

A Szerbia – Vajdaság halászterület egy részének a 2008 – 2012. évi 
időszakban való igénybe vevői, a Tartományi Mezőgazdasági, Víz– 
és Erdőgazdálkodási Titkárság által meghozott a Szerbia – Vajdaság 
halászterület egy részének használatba adásáról szóló határozata (A 
Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 2/08. szám) értelmében a következők:

Fruška Gora NP Közvállalat, Kamenica 
Vojvodinašume Közvállalat, Pétervárad
Vode Vojvodine Vízgazdálkodási Közvállalat, Újvidék 
Panakva Kft., Újvidék
Familia coop Kft., Péterréve
Međeš Kft., Satrinca
Vajdasági Halászati Szövetség Kft., Újvidék
Krivaja Kft., Krivaja. 

A Szerbia – Vajdaság halászterület 2008 – 2012. évi időszakban 
való használatba-adási feltételeiről szóló szerződés letelte előtt, de a 
Természeti Erőforrások, Bányászati és Területrendezési Minisztérium 
011-00-43/12-02. számú útmutatása szerint, aláírták a halászterület ré-
szeinek használóival kötött szerződésmellékleteket, éspedig 2013. 12. 
31-ig terjedően, kivéve az újvidéki Panakva Kft. igénybe vevőt, amely 
benyújtotta kérelmét a szerződés felbontására.

A Szerbia – Vajdaság halászterület használatba-adási feltételeiről 
szóló szerződésmelléklet letelte előtt a halászterület részeinek hasz-
nálóival a Természeti Erőforrások, Bányászati és Területrendezési 
Minisztérium 2013. 12. 02-án kelt, 324-07-281/13-02. számú útmuta-
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tásával összhangban aláírták a halászterület használatba-adási feltéte-
leiről szóló II. szerződésmellékleteket, éspedig 2014. 12. 31-ig terjedő-
en, illetve a halászterületek odaítélésére vonatkozó nyilvános pályázat 
kiírásáig terjedő érvénnyel. 

A 2014. évi melléklet aláírása előtt a krivajai Krivaja Kft. igénybe 
vevő a szerződés felbontására vonatkozó kérelemmel fordult a Tarto-
mányi Titkársághoz, míg a péterrévei Familia coop Kft. és a satrincai 
Međeš Kft. cégektől elvették a halászati területet.

A Törvény 3. szakaszának 3. bekezdésével összhangban a védett 
természeti javak irányítói, illetve a nemzeti parkot irányító vállalatok, 
az illetékes miniszter előzőleg megszerzett véleménye szerint kihirde-
tik és használják a halászterületet.  

A Szerbia – Vajdaság halászterület egy részének igénybe vevői a 
2014. évben: 

1. Fruška Gora NP Közvállalat, Kamenica 
2. Vojvodinašume Közvállalat, Pétervárad
3. Vode Vojvodine Vízgazdálkodási Közvállalat, Újvidék 
4. Vajdasági Halászati Szövetség Kft., Újvidék 
5. Komunalac Közvállalat, Óbecse
6. Palics-Ludas Közvállalat, Palics
7. Delibláti-tó Sporthorgász Egyesület, Deliblát
8. Tikvara SRK Közvállalat, Palánka
9. DTD Ribarstvo Kft., Járek 
10. Écska Halgazdaság Rt., Lukácsfalva
11. Erdőtelepítők Mozgalma Sremska Mitrovica, Mitrovica 
12. Morović Katonai Intézmény, Morovity
13. Ruma község Idegenforgalmi Szervezete, Ruma. 

IV. 

A Program a következőket tervezi: 

A. A nagybefektetések társfinanszírozását – halasítás céljából 
állóeszközök és halivadék beszerzése.  

B. A folyó befektetések keretében történő tevékenységek társfi-
nanszírozását – hal ívóhelyek revitalizációja, adminisztratív 
anyag beszerzése. 

A környezetvédelmi törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 135/04., 
36/09., 36/09. - más törvény, 72/09. - más törvény és 43/11. - AB hatá-
rozat szám) 100. szakaszának 1. bekezdése, A halállomány védelmé-
ről és fenntartható felhasználásáról szóló törvény (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 36/09. és 32/13. - AB határozat szám) 6. szakaszának 2. 
bekezdése alapján a 2014. évre a tervezett eszközök összege 16 000 
000,00 dinár. A Vajdaság Autonóm Tartomány területén levő halász-
terület használata utáni térítésből áthozott bevételek (3117 Az előző 
évekből áthozott fel nem használt eszközök-rendeltetésszerű bevéte-
lek, 311712 Külön rendeltetésekre szolgáló áthozott fel nem használt 
eszközök) tervezett összege 8 957 661,00 dinár.

A megtervezett 24 957 661,00 dinár teljes összegből a nagybefek-
tetések társfinanszírozására – a halőri és szakszolgálatok munkájához 
szükséges állóeszközök beszerzésére (csónakok, hajón kívüli moto-
rok, terepjáró járművek, stb.) és a halasítás céljából halivadék beszer-
zésére 15 369 200,00 dinárt kell fordítani. A folyó befektetésekre, il-
letve a hal ívó helyek revitalizációjának társfinanszírozására, a halőri 
szolgálatok számára adminisztratív anyag (ruházat, lábbeli, egyenru-
ha, munkavégzési felszerelés, üzemanyag, kenőanyag és egyéb) be-
szerzésére 9 588 461,00 dinárt kell fordítani. 

A. A NAGYBEFEKTETÉSEK KERETÉBEN VÉGZETT TEVÉ-
KENYSÉGEK TÁRSFINANSZÍROZÁSA 

1. Állóeszközök (csónakok, hajón kívüli motorok, terepjáró 
járművek stb.) beszerzése

2. Halivadék beszerzése halasítás céljából

Mivel az orvhalászat általános jelenség a halászati vizeken, esz-
közöket kell fordítani a halászterület-részek igénybe vevői számára a 
halőri és szakszolgálatok munkájához szükséges állóeszközök beszer-

zésének társfinanszírozására, figyelembe véve a pillanatnyi felszerelt-
séget, a használatba adott halászati vizek területét, az állandó munka-
viszonyban levő halőrök számát az igénybe vevőkhöz viszonyítva és 
az ezen szolgálatok munkájának eredményét a halászati vizek, illetve 
a halállomány jobb ellenőrzése és védelme céljából. A halállományt 
leggyakrabban veszélyeztető tényezőt a túl nagy halászati megterhelt-
ség jelenti, amely magában foglalja nem csak a legális halászatot, ha-
nem első helyen az orvhalászatot, mégpedig az ívás idején. 

A sporthalászat, illetve a szabadidő halászat erőteljes fejlődése, a 
kifejezett orvhalászat a halpopuláció természetes telephelyeinek meg-
bontásával, valamint kommersz agresszív fajtákkal való halasítás az 
előző időszakban az őshonos fajták számának jelentős csökkenéséhez 
vezetett, míg egyes fajták veszélyeztetettekké váltak a megmaradásuk 
tekintetében. A mesterséges ívó helyekről származó anyaggal való 
halasítás egyre gyakoribb gyakorlat a halászati vizek irányításában, 
ezért a Program előirányozza az őshonos halivadék fajták beszerzésé-
nek társfinanszírozását is, valamint a halállomány megőrzésére és fej-
lesztésére irányuló intézkedések foganatosítását. A nagybefektetések 
keretében folyó tevékenység társfinanszírozására tervezett eszközök 
összege 15 369 200,00 dinár. 

B. A FOLYÓ BEFEKETETÉSEK KERETÉBEN VÉGZETT TE-
VÉKENYSÉGEK TÁRSFINANSZÍROZÁSA 

1. A Szerbia – Vajdaság halászterület-részeket igénybe vevő 
halőri szolgálatok számára adminisztratív anyag (ruházat, 
lábbeli, egyenruha, munkavégzési felszerelés, üzemanyag, 
kenőanyag és egyéb) beszerzésének társfinanszírozása

2. A hal ívó helyek revitalizációján, a haltelephelyek rendezé-
sén és karbantartásán folyó munkálatok társfinanszírozása. 

A halőri szolgálatok munkájának előmozdítása, a halászati vizek 
hatékonyabb ellenőrzése és védelme és a halállomány megőrzése 
céljából, a halászterület-részek igénybe vevőinek halőri szolgála-
tai számára ruházat, lábbeli, egyenruha, munkavégzési felszerelés, 
üzemanyag, kenőanyag és egyéb beszerzésének társfinanszírozására 
terveztünk eszközöket, az igénybe vevőknél munkaviszonyban levő 
halőrök számának és a felszereltségük fokának figyelembe vételével.

A hal ívóhelyek revitalizációján és a Vajdaság autonóm tartományi 
haltelephelyek rendezésén és fenntartásán folyó munka társfinanszírozá-
sát azon Vajdaság AT területén levő Szerbia – Vajdaság halászterület-ré-
szek igénybe vevőinél kell elvégezni, amelyek a 2014. évi halászterü-
let-igazgatási éves programjaikban, a halászterület-igazgatási ideiglenes 
programjaikban, illetve külön terveikben előirányozták a revitalizációt, 
vagy pedig már a 2014. évben megkezdték a munkálatokat az ívó helyek 
tisztításán és rendezésén, mélyítésén és a bevezető és kivezető csatornák 
iszaptalanítását, továbbá a sérült és veszélyeztetett haltelephelyek rende-
zésének munkálatait. A haltelephelyek direkt degradációja, a halpusztu-
lás, az antropogén hatás következtében jelentkező szerves produkció, az 
iszap leülepedését okozza a vízi ökoszisztémák fenekén, ami rontja a víz 
minőségét nemcsak a halfajták esetében, hanem az egyéb vízi organiz-
musok esetében is, valamint igen kifejezett veszélyeztető tényezőt jelent 
a halállományra nézve. A folyó befektetések keretében történő tevékeny-
ségek társfinanszírozását 9 588 461,00 dinár összegben terveztük. 

V. 

A Vajdaság Autonóm Tartomány 2014. évi költségvetéséről szóló 
tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 
50/13. szám) alapján, a halászterületek használata utáni térítésből 
eredő eszközöket a Tartományi Településrendezési, Építkezési és 
Környezetvédelmi Titkárság keretében, 01 FEJEZET Tartományi 
Környezetvédelmi Költségvetési Alap, 560 FUNKCIÓ  Más helyen 
nem besorolt környezetvédelem, 01 02 finanszírozási forrás Költség-
vetési bevételek – rendeltetésszerű eszközök alatt 16 000 000,00 dinár 
összegben és a 13 02 – A korábbi évekből eredő fel nem osztott bevé-
telek – rendeltetésszerű bevételek alatt 8 957 661,00 dinár összegben 
terveztük, ami összesen 24 957 661,00 dinárt tesz ki. 

A halászterület felhasználása utáni térítésből eredő eszközök fel-
osztását a Tartományi Településrendezési, Építkezési és Környezetvé-
delmi Titkárság, a tartományi titkár által kinevezett az eszközök fel-
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osztásával és felhasználásával foglalkozó Bizottság javaslata alapján 
állapítja meg, az eszközök odaítélése alkalmával pedig a következő 
kritériumokat kell alkalmazni: 

1) hosszú távú hatás és fenntarthatóság a projekttevékenysé-
gek befejezése után – a maximális 4 pontszámot a követke-
zőképpen kell felosztani: 

- hosszú távú hatás és fenntarthatóság nélkül – 1 pont,
- részleges hosszú távú hatás és fenntarthatóság – 2 

pont, 
- jelentős hosszú távú hatás és fenntarthatóság – 3 pont, 
- kifejezett hosszú távú hatás és fenntarthatóság – 4 

pont; 

2) aktív védelmi intézkedések alkalmazása a biodiverzitás 
megőrzésének és előmozdításának érdekében - a maximális 
4 pontszámot a következőképpen kell felosztani:

- az aktív védelmi intézkedések nélkül – 1 pont, 
- az aktív védelmi intézkedések részleges alkalmazása 

– 2 pont, 
- az aktív védelmi intézkedések jelentős alkalmazása – 

3 pont, 
- az aktív védelmi intézkedések átfogó alkalmazása – 4 

pont; 

3) a halászterületnek a külön védett területekkel való fedettsé-
ge, IBA, ramsari területek és EMERALD - a maximális 5 
pontszámot a következőképpen kell felosztani:

- a terület 10%-ának erejéig – 1 pont, 
- a terület 11%-tól 20%-ig terjedően – 2 pont, 
- a terület 21%-tól 40%-ig terjedően – 3 pont, 
- a terület 41%-tól 60%-ig terjedően – 4 pont, 
- a terület több mint 60%-nak erejéig – 5 pont; 

4) az edukációs hatás és a média publicitás mérlegelése - a ma-
ximális 2 pontszámot a következőképpen kell felosztani:

- média publicitás nélkül – 1 pont, 
- média publicitás jelenlétével – 2 pont; 

5) a felhasználó által irányított halászati vizek területe - a ma-
ximális 4 pontszámot a következőképpen kell felosztani:

- 500 ha-nál kevesebb – 1 pont, 
- 501 ha-tól 1000 ha-ig terjedően – 2 pont, 
- 1001 ha-tól 10 000 ha-ig terjedően – 3 pont, 
- 10 000 ha-nál nagyobb terület esetében – 4 pont; 

6) az engedéllyel rendelkező halőrök száma - a maximális 3 
pontszámot a következőképpen kell felosztani:

- 1 – 3 engedéllyel rendelkező halőr – 1 pont, 
- 4 – 6 engedéllyel rendelkező halőr – 2 pont, 
- 7 és 7-nél több engedéllyel rendelkező halőr – 3 pont. 

Az eszközök használatával kapcsolatos jogokat és kötelezettsége-
ket az eszközfelhasználók és a Tartományi Településrendezési, Épít-
kezési és Környezetvédelmi Titkárság között megkötött szerződés 
állapítja meg. 

Az eszközfelhasználó vállalja a kötelezettséget, hogy a szerződés 
alapján odaítélt eszközöket rendeltetésszerűen használja, és felhasz-
nálásukról jelentést tesz, amelyben igazolja a Tartományi Környezet-
védelmi Költségvetési Alap eszközeinek felhasználását. 

A Tartományi Környezetvédelmi Költségvetési Alap eszközei az 
anyagi és pénzügyi gazdálkodás és az eszközök rendeltetésszerű és 
törvényes felhasználásának területét szabályozó törvény alkalmazá-
sának ellenőrzése alá esik, amelyet a Vajdaság Autonóm Tartomány 
költségvetési felügyelősége végez. 

237. 

 A Vajdaság Autonóm Tartomány Nagybefektetési Alapjának lét-
rehozásáról szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 19/06. és 22/13. szám) 11. szakaszának 2. bekezdé-

se, a Vajdaság Autonóm Tartomány kormányáról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. szám) 33. 
szakasza és 35. szakaszának 4. bekezdése alapján Vajdaság Autonóm 
Tartomány kormánya 2014. március 5-i ülésén 

H A T Á R O Z A T O T
h o z o t t

I.

 A Kormány jóváhagyja a Vajdaság Autonóm Tartomány Nagy-
befektetési Alapja 2014. évi munkaprogramját, amelyet a Vajdaság 
Autonóm Tartomány Nagybefektetési Alapjának igazgatóbizottsága 
2014. február 14-én hozott meg. 

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában. 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 025-7/2014. 
Újvidék, 2014. március 5. 

Dr. Dragoslav Petrović professzor s.k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

238.

 A Vajdaság Autonóm Tartomány kormányáról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. szám) 
33. szakasza és 35. szakaszának 4. bekezdése, A diák- és egyetemi 
hallgatói életszínvonalról szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 
18/10. és 55/13. szám) 54. szakasza alapján, valamint A hatáskörök 
megállapításáról szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 99/09. és 
67/12. szám - az SZK AB) 36. szakasza 1. bekezdésének 12. pontjával 
kapcsolatban Vajdaság Autonóm Tartomány kormánya 2014. március 
5-i ülésén 

H A T Á R O Z A T O T
h o z o t t

I.

 A Kormány JOVAN BJELOBABA újvidéki okleveles jogászt 2014. 
április 17-vel felmenti az újvidéki Novi Sad Egyetemista Központ 
igazgatói tisztsége alól.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában. 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 022-231/2014. 
Újvidék, 2014. március 5. 

Dr. Dragoslav Petrović professzor s.k., 
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

239.

 A Vajdaság Autonóm Tartomány kormányáról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 4/10. szám) 33. 
szakasza és 35. szakaszának 4. bekezdése, A diák- és egyetemi hallgatói 
életszínvonalról szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 18/10. és 
55/13. szám) 54. szakasza alapján, valamint A hatáskörök megállapítá-
sáról szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 99/09. és 67/12. szám 
- az SZK AB) 36. szakasza 1. bekezdésének 12. pontjával kapcsolatban 
Vajdaság Autonóm Tartomány kormánya 2014. március 5-i ülésén 
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H A T Á R O Z A T O T
h o z o t t

I.

 A Kormány JOVAN BJELOBABA újvidéki okleveles jogászt 2014. 
április 18-tól kezdődően - négy évig tartó időszakra - kinevezi az újvi-
déki Novi Sad Egyetemista Központ igazgatójának.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában. 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 022-232/2014. 
Újvidék, 2014. március 5. 

Dr. Dragoslav Petrović professzor s.k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

240.

A közszolgálatokról szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 
42/91., 71/94. és 79/05. szám) 20. szakaszának 1. bekezdése, Az el-
szállásolási szolgáltatást nyújtó ómoravicai OTTHON Elmebetegek 
Otthona szociális védelmi intézmény alapító jogainak és kötelezett-
ségeinek az átvételéről szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 
7/02. szám) I. pontja és a Vajdaság Autonóm Tartomány kormányáról 
szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lap-
ja, 04/10. szám) 30. szakasza 1. bekezdésének 11. pontja és 35. szaka-
szának 4. bekezdése alapján, valamint A szociális védelemről szóló 
törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 24/11. szám) 132. szakaszának 
3. bekezdésével kapcsolatban  Vajdaság Autonóm Tartomány kormá-
nya 2014. március 5-i ülésén 

H A T Á R O Z A T O T
hozott 

I. 

A Kormány az ómoravicai OTTHON Elmebetegek Otthona igazga-
tóbizottságában betöltött tisztségük alól felmenti:

- az elnököt:
 Miloš Traparić topolyai közgazdászt, az alapító képviselőjét;

- a tagokat:
1. Blaženka Hodžić topolyai jogászt, az alapító képviselőjét;
2. Velja Stojanović topolyai építőipari technikust, az alapító 

képviselőjét;
3. Majláth Béla ómoravicai okl. közgazdászt, a helyi önkor-

mányzat képviselőjét;
4. Todomir Bandobranski topolyai közgazdászt, az igénybe ve-

vők képviselőjét;
5. Lovas Sándor ómoravicai okl. közgazdászt, a munkaválla-

lók képviselőjét;
6. Nagy Torma Andor ómoravicai egészségügyi technikust, a 

munkavállalók képviselőjét.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában. 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 022-191/2014. 
Újvidék, 2014. március 5. 

Dr. Dragoslav Petrović professzor s.k., 
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

241.

 A szociális védelemről szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 
24/11. szám) 132. szakaszának 3. bekezdése, Az elszállásolási szolgál-
tatást nyújtó ómoravicai OTTHON Elmebetegek Otthona szociális vé-
delmi intézmény alapító jogainak és kötelezettségeinek az átvételéről 
szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 7/02. szám) I. pontja és 
a Vajdaság Autonóm Tartomány kormányáról szóló tartományi képvi-
selőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 04/10. szám) 30. szaka-
sza 1. bekezdésének 11. pontja és 35. szakaszának 4. bekezdése alapján 
Vajdaság Autonóm Tartomány kormánya 2014. március 5-i ülésén 

H A T Á R O Z A T O T
hozott 

I. 

A Kormány az ómoravicai OTTHON Elmebetegek Otthona igazga-
tóbizottságába kinevezi:

- elnöknek:
 Horkai Sándor ómoravicai automatika mérnököt, az alapító 

képviselőjét;

- tagoknak:
1. Viktorija Janković topolyai okl. pedagógust, az alapító kép-

viselőjét;
2. Tóth Ida ómoravicai okl. vegyészt, az egyesület képviselő-

jét;
3. Kocsis Etela szabadkai ápolónőt, az igénybe vevők képvise-

lőjét;
4. Nagy Torma Andor ómoravicai egészségügyi technikust, a 

munkavállalók képviselőjét.

Az ómoravicai OTTHON Elmebetegek Otthona igazgatóbizottsága 
elnökének és tagjainak kinevezése négy évre szól.

II. 

Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában. 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA 

Szám: 022-192/2014 
Újvidék, 2014. március 5. 

Dr. Dragoslav Petrović professzor s. k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

242.

A közszolgálatokról szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 
42/91., 71/94. és 79/05. szám) 22. szakaszának 1. bekezdése, Az el-
szállásolási szolgáltatást nyújtó ómoravicai OTTHON Elmebetegek 
Otthona szociális védelmi intézmény alapító jogainak és kötelezett-
ségeinek az átvételéről szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 
7/02. szám) I. pontja és a Vajdaság Autonóm Tartomány kormányáról 
szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lap-
ja, 04/10. szám) 30. szakasza 1. bekezdésének 11. pontja és 35. szaka-
szának 4. bekezdése alapján, valamint A szociális védelemről szóló 
törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 24/11. szám) 132. szakaszának 
3. bekezdésével kapcsolatban Vajdaság Autonóm Tartomány kormá-
nya 2014. március 5-i ülésén 

H A T Á R O Z A T O T
hozott 

I. 

A Kormány az ómoravicai OTTHON Elmebetegek Otthona fel-
ügyelő bizottságában betöltött tisztségük alól felmenti:
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- az elnököt:
 Fehér István ómoravicai újságírót, az alapító képviselőjét;

- a tagokat:
1. Radaković Rozália ómoravicai ápolónőt, a helyi önkor-

mányzat képviselőjét;
2. Frank Anna ómoravicai könyvelőt, a munkavállalók képvi-

selőjét.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában. 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

Szám: 022-193/2014. 
Újvidék, 2014. március 5. 

Dr. Dragoslav Petrović professzor s.k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

243.

 A szociális védelemről szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 
24/11. szám) 132. szakaszának 3. bekezdése, Az elszállásolási szolgál-
tatást nyújtó ómoravicai OTTHON Elmebetegek Otthona szociális vé-
delmi intézmény alapító jogainak és kötelezettségeinek az átvételéről 
szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 7/02. szám) I. pontja és 
a Vajdaság Autonóm Tartomány kormányáról szóló tartományi képvi-
selőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 04/10. szám) 30. szaka-
sza 1. bekezdésének 11. pontja és 35. szakaszának 4. bekezdése alapján 
Vajdaság Autonóm Tartomány kormánya 2014. március 5-i ülésén 

H A T Á R O Z A T O T
hozott 

I. 

A Kormány az ómoravicai OTTHON Elmebetegek Otthona fel-
ügyelő bizottságába kinevezi:

- elnöknek:
 Igor Mandić topolyai agrármérnököt, az alapító képviselőjét;

- tagoknak:
1. Vékony Károly topolyai lakost, az alapító képviselőjét;
2. Frank Anna ómoravicai könyvelőt, a munkavállalók képvi-

selőjét.

Az ómoravicai OTTHON Elmebetegek Otthona felügyelő bizottsá-
ga elnökének és tagjainak kinevezése négy évre szól.

II. 

 Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában. 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA 

Szám: 022-194/2014. 
Újvidék, 2014. március 5. 

Dr. Dragoslav Petrović professzor s. k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

244.

Az egészségvédelemről szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hivatalos 
Közlönye, 107/05., 72/09. szám - más törvény, 88/10., 99/10., 119/12. és 
45/13. szám - más törvény) 130. szakaszának 3. bekezdése és 135. szakaszá-
nak 1. bekezdése alapján, valamint A verseci székhelyű Versec Egészség-

ügyi Központ felosztása következtében a verseci székhelyű Verseci Köz-
kórház megalapításáról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 1/09. 
és 21/10. szám) 1. szakaszának 2. bekezdésével és a Vajdaság Autonóm 
Tartomány kormányáról szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság 
AT Hivatalos Lapja, 04/10. szám) 35. szakaszának 4. bekezdésével kapcso-
latban Vajdaság Autonóm Tartomány kormánya 2014. március 5-i ülésén 

H A T Á R O Z A T O T
hozott 

I. 

 A Kormány Dr. ZORAN ILIĆ orvost, általános sebész szakorvost 
felmenti a verseci székhelyű Verseci Közkórház megbízott igazgatói 
tisztsége alól, amelyre a Vajdaság Autonóm Tartomány kormánya 2013. 
szeptember 4-én kelt, 022-642/2013. számú határozatával nevezte ki.

II. 

 Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában. 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA 

Szám: 022-228/2014. 
Újvidék, 2014. március 5. 

Dr. Dragoslav Petrović professzor s. k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

245.

 Az egészségvédelemről szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hi-
vatalos Közlönye, 107/05., 72/09. szám - más törvény, 88/10., 99/10., 
119/12. és 45/13. szám - más törvény) 130. szakaszának 3. bekezdése 
és 135. szakaszának 1. bekezdése alapján, valamint A verseci szék-
helyű Versec Egészségügyi Központ felosztása következtében a ver-
seci székhelyű Verseci Közkórház megalapításáról szóló határozat 
(Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 1/09. és 21/10. szám) 1. szakaszának 
2. bekezdésével és A Vajdaság Autonóm Tartomány kormányáról szó-
ló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 
04/10. szám) 35. szakaszának 4. bekezdésével kapcsolatban Vajdaság 
Autonóm Tartomány kormánya 2014. március 5-i ülésén 

H A T Á R O Z A T O T
hozott 

I. 

 A Kormány Dr. ZORAN ILIĆ orvost, általános sebész szakorvost - 
négy évig tartó időszakra - kinevezi a verseci székhelyű Verseci Köz-
kórház igazgatójának.

II. 

 Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában. 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA 

Szám: 022-229/2014. 
Újvidék, 2014. március 5. 

Dr. Dragoslav Petrović professzor s. k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

246.

 Az egészségvédelemről szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hivatalos 
Közlönye, 107/05., 72/09. szám - más törvény, 88/10., 99/10., 119/12. és 45/13. 
szám - más törvény) 130. szakaszának 3. bekezdése és 135. szakaszának 1. 
bekezdése alapján, valamint A verseci székhelyű Versec Egészségügyi Köz-
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pont felosztása következtében a verseci székhelyű Verseci Közkórház meg-
alapításáról szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 1/09. és 21/10. 
szám) 1. szakaszának 2. bekezdésével és a Vajdaság Autonóm Tartomány 
kormányáról szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivata-
los Lapja, 04/10. szám) 35. szakaszának 4. bekezdésével kapcsolatban Vaj-
daság Autonóm Tartomány kormánya 2014. március 5-i ülésén 

H A T Á R O Z A T O T
hozott 

I. 

 A Kormány Dr. GORAN VEŠOVIĆ orvost, radiológus szakorvost - 
négy évig tartó időszakra - kinevezi a verseci székhelyű Verseci Köz-
kórház igazgatóhelyettesének.

II. 

 Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában. 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA 

Szám: 022-230/2014. 
Újvidék, 2014. március 5. 

Dr. Dragoslav Petrović professzor s. k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

247.

 A Vajdaság Autonóm Tartomány kormányáról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 04/10. szám) 30. 
szakasza 1. bekezdésének 11. pontja, 33. szakasza és 35. szakaszának 4. 
bekezdése alapján, valamint Az elszállásolási szolgáltatást nyújtó pan-
csovai Gerontológiai Központ idősek elhelyezését és ellátását szolgáló 
intézmény szociális védelmi intézmény alapító jogainak és kötelezettsé-
geinek az átvételéről szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 7/02. 
szám) I. pontjával és A szociális védelemről szóló törvény (Az SZK Hi-
vatalos Közlönye, 24/11. szám) 12. szakaszának 1. bekezdésével kapcso-
latban Vajdaság Autonóm Tartomány kormánya 2014. március 5-i ülésén 

H A T Á R O Z A T O T
hozott 

I. 

 A Kormány jóváhagyja a pancsovai Gerontológiai Központ idősek 
elhelyezését és ellátását szolgáló intézmény 2013. november 1-jén kelt, 
1800/13 számú alapszabályát, amelyet a pancsovai Gerontológiai Köz-
pont idősek elhelyezését és ellátását szolgáló intézmény igazgatóbi-
zottsága 2013. november 1-jén hozott meg.

II. 

 Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában. 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA 

Szám: 022-41/2014. 
Újvidék, 2014. március 5. 

Dr. Dragoslav Petrović professzor s. k.,
Vajdaság AT Kormányának

ALELNÖKE

248.

 A Vajdaság AT Képviselőháza ügyrendjének (A Vajdaság AT Hi-
vatalos Lapja, 46/ 13. szám - egységes szerkezetben foglalt szöveg) 65. 
szakasza alapján az Európai Integrációs és Régióközi Együttműködé-
si Bizottság 31. ülésén 

HATÁROZATOT 
hozott

AZ EURÓPAI RÉGIÓK GYŰLÉS VAJDASÁG AUTONÓM 
TARTOMÁNYBAN MEGTARTANDÓ 2014. ÉVI NYÁRI 

AKADÉMIÁJA SZERVEZŐBIZOTTSÁGA ELNÖKÉNEK ÉS 
TAGJAINAK KINEVEZÉSÉRŐL 

I.

 Ezzel a határozattal a Bizottság megalakítja az Európai Régiók 
Gyűlése 2014. évi Nyári Akadémiájának Vajdaság Autonóm Tartomá-
nyi Szervezőbizottságát (a továbbiakban: Szervezőbizottság).

II.

 A Bizottság a Szervezőbizottságba kinevezi:

 - elnöknek:
 Anna Tomanová-Makanovát, Vajdaság AT Képviselőházá-

nak alelnökét;

 - tagoknak:
 Dušana Jakovljevet, Vajdaság AT Képviselőházának alelnökét;
 Gimpel-Kántor Csilla magisztert, Vajdaság AT Képviselőhá-

za elnöki kabinetfőnökét;
 Aleksandar Radonjić, tartományi régióközi együttműködési 

segédtitkárt;
 Tatjana Banjanin-Pejić, tartományi ifjúsági és sport segédtitkárt;
 Olga Kneževićet, a Tartományi Régióközi és Helyi Önkor-

mányzati Titkárságról;
 Mitar Vasiljevićet, a Tartományi Régióközi és Helyi Önkor-

mányzati Titkárságról;
 Viktoria Čovićot, Vajdaság AT Képviselőháza Régióközi 

Együttműködési Munkacsoportjának vezetőjét;
 Sanja Siflist, Vajdaság AT Képviselőháza Régióközi Együtt-

működési Munkacsoportjának tagját.

III.

 A Szervezőbizottság ellátja a 2014. évi Nyári Akadémia tervezésé-
vel, szervezésével és lebonyolításával kapcsolatos tevékenységeket.

IV. 

 Ezt a határozatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában. 

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY 
KÉPVISELŐHÁZÁNAK

EURÓPAI INTEGRÁCIÓS ÉS RÉGIÓKÖZI 
EGYÜTTMŰKÖDÉSI BIZOTTSÁGA

22 Szám: 93-1.
Újvidék, 2014. 02. 25.

Maja Sedlarević magiszter s.k.,
A BIZOTTSÁG ELNÖKE 

249.

A Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Tit-
kárság költségvetési eszközeinek az etnikai közösségek szervezetei-
nek pénzbeli támogatására való odaítéléséről szóló határozat (Vajda-
ság AT Hivatalos Lapja, 5/06. szám) 3. szakasza alapján a Tartományi 
Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Titkárság

PÁLYÁZATOT 
ÍR KI

A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNYI ETNIKAI 
KÖZÖSSÉGEK SZERVEZETEI 

SZÁMÁRA PÉNZBELI TÁMOGATÁS ODAÍTÉLÉSÉRE

A pályázatot a Vajdaság Autonóm Tartomány területéről való etnikai 
közösségek szervezetei rendes tevékenységének, projektjeinek és rendez-
vényei szervezésének, valamint felszerelésének beszerzése és beruházási 
befektetéseik 2014. évben való társfinanszírozása céljából írjuk ki.
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I  AZ ESZKÖZÖK FELOSZTÁSA

A pályázaton összesen 31 500 000,00 dinár összegre lehet pályázni.
 

Nemzeti közösség Az egyes etnikai közösségek rendelkezésére 
álló eszközök teljes összege

Magyar 15 120 000,00

Horvát 3 130 000,00

Szlovák 3 130 000,00

Román 2 330 000,00

Roma 1 860 000,00

Ruszin 1 200 000,00

Bunyevác 1 100 000,00

Macedón 680 000,00

Ukrán 424 000,00

Német 296 000,00

Cseh 130 000,00

Askáli 100 000,00

Egyiptomi 100 000,00

Görög 100 000,00

Többi 1 800 000.00

Összesen 31 500 000,00

II PÁLYÁZATI FELTÉTELEK

A pályázat benyújtásának határideje 2014. április 15.

· A pályázatra kizárólag bejegyzett jogi személyek – Vajda-
ság autonóm tartományi székhelyű etnikai közösségek tagja-
inak szervezetei és egyesületei jelentkezhetnek, melyeknek 
tevékenysége a nemzeti és kulturális identitás megőrzésén és 
ápolásán, vagy a nemzetek közötti tolerancia megőrzésén és 
előmozdításán alapul.

· A pályázatra nem jelentkezhetnek közvetlen és közvetett 
költségvetési igénybe vevők. 

· A késve érkezett, hiányos vagy tévesen kitöltött, nem a fel-
hatalmazott személy által benyújtott kérelmeket, valamint a 
pályázat tárgyától eltérő kérelmeket nem bíráljuk el. 

· Azoknak a pályázóknak a kérelmeit sem vesszük figyelem-
be, akiknek a Titkárság az előző pályázatokon eszközöket 
ítélt oda, de szóban forgó pályázati kötelezettségeiknek nem 
tettek eleget, vagy pedig határidőben, a pályázat szerinti je-
lentkezés határidejének lejártáig, nem kértek határidő hosz-
szabbítást a Titkárságtól a Titkárság előző pályázatai alapján 
kapott eszközök realizálása céljából.  

· A Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közös-
ségi Titkárság fenntartja jogát, hogy a jelentkezőktől szük-
ség szerint kiegészítő dokumentációt és információt kérjen, 
vagy kiszálljon a helyszínre, illetve az eszközök odaítélésé-
hez pótfeltételek teljesítését kérje.

· A Titkárság döntését nem köteles megindokolni.
· A Titkárság fenti döntései ellen jogorvoslatnak nincs helye.
· A jelentkezési és a mellékelt dokumentációt nem küldjük 

vissza.

III. A PÁLYÁZÁS MÓDJA

· A pályázatra kizárólag a Titkárság pályázati formanyomtat-
ványán lehet jelentkezni, két példányban, a pályázó megha-
talmazott személye által hitelesített és aláírt két nyilatkozat-
tal. A teljes pályázati dokumentáció az utasításokkal és sza-
bályokkal 2014. március 3-tól, hétfőtől vehető át a Titkár-
ság helyiségeiben, vagy letölthető az alábbi honlapról: www.
ounz.vojvodina.gov.rs 

· A pályázati jelentkezéshez kötelezően csatolni kell:
1 A szervezet bejegyezéséről szóló hivatalos bizonyíté-

kot, 
2 Az adóazonosító számáról szóló bizonylatot, 
3 A bankban nyitott számláról szóló bizonyítékot.

· A pályázati jelentkezéseket szerb nyelven vagy a Vajdaság 
Autonóm Tartományban hivatalos használatban levő nyel-
vek egyikén kell benyújtani.

· A pályázati jelentkezéseket személyesen a tartományi köz-
igazgatási szervek iktatójában Újvidéken (Vajdaság AT Kor-
mányának épülete) kell benyújtani, vagy postán az alábbi 
címre kell eljuttatni: 

· Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi 
Titkárság (Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, upravu 
i nacionalne zajednice) 21 000 Novi Sad Bulevar Mihajla 
Pupina 16. PÁLYÁZATRA (Za KONKURS)

A pályázat eredményeit a Titkárság hivatalos honlapján tesszük 
közzé.

Deli Andor  magiszter s.k., 
tartományi titkár

250.

 A Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Tit-
kárság 

P Á L Y Á Z A T O T 
ír ki

A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY TERÜLETÉN 
TEVÉKENYKEDŐ EGYHÁZAKNAK

 ÉS VALLÁSKÖZÖSSÉGEKNEK SZÁNT ESZKÖZÖK 2014. 
ÉVI ODAÍTÉLÉSÉRE

 A Titkárság A költségvetési eszközök felosztásáról szóló határo-
zat11 4. szakaszával összhangban az eszközöket a Vajdaság Autonóm 
Tartomány területén tevékenykedő22 hagyományos egyházak és egy-
házközösségek, valamint az általuk alapított szervezetek és intézmé-
nyek építési, jótékonysági és tudományos tevékenysége ellátásának 
társfinanszírozására hagyja jóvá.

 A pályázat szerinti eszközök felosztásának teljes összege 
21 924 000,00 dinár. 

Az eszközök összege felekezetek szerint a következő: szerb pra-
voszláv egyház – 11 181 000,00 dinár (bácskai eparchia – 3 326 000,00 
dinár; bánáti eparchia – 3 578 000,00 dinár; szerémségi eparchia – 
4 081 000,00 dinár és šabaci еparchia – 196 000,00 dinár); római ka-
tolikus egyház – 6 796 000,00 dinár (szabadkai püspökség – 3 398 
000,00 dinár, nagybecskereki püspökség – 1 887 000,00 dinár és 
szerémségi püspökség – 1 511 000,00 dinár); az iszlám közösség – 
313 000,00 dinár; a szlovák ágostai evangélikus egyház – 877 000,00 
dinár; zsidó hitközség – 469 000,00 dinár; a református kerestyén 
egyház – 548 000,00 dinár; az evangélikus keresztény egyház – 469 
000,00 dinár; a görög katolikus egyház – 469 000,00 dinár és román 
pravoszláv egyház – 625 000,00 dinár.

A pályázati jelentkezést szerb nyelven vagy a Vajdaság Autonóm 
Tartomány területén hivatalos használatban levő nemzeti kisebbségi 
nyelven kell benyújtani, a megpályázott eszközök rendeltetésének 
pontos megjelölésével, ezerre kerekítve. 

A pályázati jelentkezés benyújtásának határideje 2014. 04. 04.  

1 A Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Titkárság 
költségvetési eszközeinek a Vajdaság Autonóm Tartomány területén működő 
egyházak és valláközösségek támogatására való felosztásáról szóló határozat 
(Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 21/07. és 4/08. szám)

2 A Vajdaság AT területén tevékenykedő bejegyzett egyházak és valláskö-
zösségek, valamint az általuk alapított szervezetek és intézmények az eszkö-
zökre való jogukat az év folyamán közvetlenül a tartományi titkárnak benyúj-
tott kérelem útján érvényesíthetik. 
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 A jelentkezésnek tartalmaznia kell:
· a számla nevét;
· a számlavezető bank nevét;
· a számla számát, amelyet a számlavezető bank adott ki és hi-

telesített.

 Ha a helyi egyház nem rendelkezik saját számlával, a pályázati 
jelentkezésben feltüntetheti az eparchiája, püspöksége, vikariátusa 
vagy az exarchátusa számlaszámát, a fenti adatokkal együtt. Pályázni 
lehet személyesen, a pályázatot a tartományi közigazgatási szervek 
iktatójában, Újvidéken, Vajdaság AT Kormánya épületének földszint-
jén kell leadni, vagy pedig postán kell elküldeni a következő címre: 
Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Titkárság, 
21 000 Újvidék, Mihajlo Pupin sugárút 16. szám (Pokrajinski sekreta-
rijat za obrazovanje, upravu i nacionalne zajednice, 21 000 Novi Sad, 
Bulevar Mihajla Pupina 16).

 Pályázni kizárólag az előírt pályázati jelentkezőlapon lehet, amely 
a fenti címen szerezhető be, vagy lehívható a: www.vojvodina.gov.rs. 
és www.puma.vojvodina.gov.rs. honlapról. 

 A késve küldött, megengedhetetlen, érthetetlen vagy hiányos pá-
lyázati jelentkezéseket, valamint a szükséges bizonyítékot nem tartal-
mazó jelentkezéseket nem vesszük figyelembe. 

 Késve küldött pályázati jelentkezésnek tekintendő:
- a pályázatban megjelölt határidő után beérkező pályázati je-

lentkezőlap.

 Megengedhetetlen pályázati jelentkezésnek tekintendő:
- a pályázattal ellentétben illetéktelen személyek és alanyok 

által vagy a pályázattal ellentétes rendeltetésre benyújtott je-
lentkezőlap. 

Érthetetlen és hiányos pályázati jelentkezésnek tekintendő:
- az aláírás nélküli, kitöltetlen, grafitceruzával kitöltött jelent-

kezőlap, ha a hiányosságokat az utólagos határidőn belül 
sem pótolták,

- a nem megfelelő űrlapon beküldött jelentkezőlap,
- a megfelelő számla, a bank elnevezése, a számlaszám feltün-

tetése nélkül beérkező jelentkezőlap,
- érthetetlen és olvashatatlan adatokat tartalmazó jelentke-

zőlap.  

Annak a pályázónak a jelentkezését, aki az előző időszakban kapott 
pénzeszközöket nem indokolta meg, illetve nem küldött átfogó jelen-
tést a pénzeszközök felhasználásáról, nem vesszük figyelembe.

A Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Tit-
kárság fenntartja jogát, hogy a pályázótól szükség szerint, további do-
kumentációt és információt kérjen, illetve a támogatás odaítéléséhez 
további feltételek teljesítését határozza meg. 

A pályázó kötelezettséget vállal, hogy a pályázaton a számára 
odaítélt eszközöket kizárólag rendeltetésszerűen fogja felhasználni, a 
fennmaradt eszközöket pedig visszautalja Vajdaság Autonóm Tarto-
mány költségvetésébe. 

A pályázó kötelezettséget vállal, hogy a Tartományi Oktatási, Köz-
igazgatási és Nemzeti Közösségi Titkárságnak a pénzeszközök teljes 
felhasználásának napjától számított 15 napon belül, de legkésőbb 
2014. december 31-éig megküldi az eszközök felhasználásáról szóló 
pénzügyi jelentést, a nyilvántartásában szerepelő költségek részlete-
zésével és az eszközköltségekre vonatkozó pénzügyi dokumentáció-
val együtt (szerződések, számlák, pénztárszámlák, szállítólevelek és 
bankkivonatok, amelyek által a fizetésforgalmat lebonyolították). 

Ha a pályázat szerinti eszközfelhasználó a közbeszerzésekről szóló 
törvény (Az SZK Hivatalos Lapja, 124/12. szám) 2. szakasza 1. bekez-
désének 2. pontjához tartozik, illetve, ha a jelen pályázat szerint meg-
valósított eszközöket munkálatok, javak vagy szolgáltatások beszer-
zésére fordítja, a közeszközök részvétele pedig a beszerzés értékének 
50%-át meghaladja, az eszközfelhasználót megrendelőnek tekintjük 
és köteles alkalmazni a közbeszerzésekről szóló törvényt.

A pályázókat a pályázat eredményéről írásban értesítjük, melyben a 
Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Titkárság 
a döntését nem köteles megindokolni. A Tartományi Oktatási, Köz-
igazgatási és Nemzeti Közösségi Titkárság kizárólagos hatáskörébe 
tartozó határozat ellen jogorvoslatnak nincs helye. 

A Titkárság a jelentkezőlapot és a mellékelt dokumentációt a pályá-
zóknak nem küldi vissza.  

Deli Andor magiszter s.k.
TARTOMÁNYI TITKÁR

251.

 A Vajdaság Autonóm Tartomány 2014. évi költségvetéséről szóló 
tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 
50/13. szám) 22. szakaszának 4. bekezdése és 26. szakaszának 2. be-
kezdése, A tartományi közigazgatásról szóló tartományi képviselő-
házi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 40/12. szám - egységes 
szerkezetben foglalt szöveg) 36. szakaszának 2. bekezdése és 50. sza-
kasza, valamint A középiskolai tanulók szállítási díja megtérítésének 
feltételeiről szóló határozat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 1/13. szám) 
alapján a Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi 
Titkárság (a továbbiakban: Titkárság) 

P Á L Y Á Z A T O T 
ír ki 

A KÖZÉPISKOLAI TANULÓK SZÁLLÍTÁSI DÍJÁNAK 2014. 
ÉVI MEGTÉRÍTÉSÉRE  

A pályázatot a Titkárság A Vajdaság Autonóm Tartomány 2014. évi 
költségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rendeletben (Vajda-
ság AT Hivatalos Lapja, 50/13. szám) a Vajdaság autonóm tartományi 
középiskolai tanulók szállítási díja megtérítésének a Titkárság külön 
költséghelyrendjén biztosított eszközök összegére írja ki, éspedig: 
180 000 000,00 dinár összegben.  

A pénzügyi kötelezettségek teljesítése a Vajdaság Autonóm Tarto-
mány 2014. évi költségvetésének fizetőképességi lehetőségeivel össz-
hangban történik. 

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK 

1.A kérelmezők: 

Az eszközök felosztásában részvételre jogosult felhasználók a Vaj-
daság Autonóm Tartomány területéről való községek és városok. 

2. Az eszközök felosztásának kritériumai 

· a középiskolai tanulók száma a község (város) területéről a 
2013/2014. tanévben, akik a lakhelyüktől az iskoláig min-
den nap utaznak, 

· a Szerb Köztársaság kormányának a régiók és helyi önkor-
mányzati egységek egységes fejlettségi listájának 2013. évi 
megállapításáról szóló rendeletének (Az SZK Hivatalos 
Közlönye, 62/13. szám) alapján a Vajdaság autonóm tarto-
mányi községek (városok) fejlettségi foka. 

A KÉRELEM BENYÚJTÁSÁNAK MÓDJA 

Az eszközök odaítélésére vonatkozó kérelmeket kizárólag a Titkár-
ság egységes pályázati formanyomtatványán (a mellékletekkel együtt) 
kell benyújtani. A teljes pályázati dokumentáció 2014. március 5-től 
vehető át a Titkárság következő web címéről: www.puma.vojvodina.
gov.rs 

A kérelmeket postán a következő címre kell elküldeni: Tartományi 
Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Titkárság a következő 
megjelöléssel: „A tanulók szállításának megtérítésére kiírt pályázat-
ra”, Mihajlo Pupin sugárút 16., 21000 Újvidék, vagy pedig szemé-
lyesen, a tartományi közigazgatási szervek (Vajdaság AT Kormánya 
épületének földszintjén) iktatójában kell átadni.
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A pályázás határideje 2014. március 21.

A Titkárság fenntartja jogát, hogy a pályázóktól, szükség szerint 
kiegészítő dokumentációt és információt kérjen, illetve az eszközök 
odaítélésére elrendelje a szükséges feltételek teljesítését. 

A késve érkezett vagy hiányos jelentkezéseket nem bíráljuk el. 

A Titkárság a pályázat eredményeiről írásban értesíti a kérelme-
zőket. 

Az érdekelt személyek a pályázattal kapcsolatos kiegészítő infor-
mációkat a Titkárság 021/487 4262-es telefonszámán kaphatnak.

Deli Andor magiszter s.k.,
TARTOMÁNYI TITKÁR

252.

A Vajdaság Autonóm Tartomány 2014. évi költségvetéséről szóló 
tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 
50/13. szám) 22. szakaszának 4. bekezdése és 26. szakaszának 2. 
bekezdése, valamint A tartományi közigazgatásról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 40/12. - egysé-
ges szerkezetben foglalt szöveg szám) 36. szakaszának 2. bekezdése és 
50. szakasza alapján A Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nem-
zeti Közösségi Titkárság 

PÁLYÁZATOT 
ír ki 

A VADASÁG AUTONÓM TARTOMÁNYI DIÁKJÓLÉTI 
PROGRAMOK ÉS PROJEKTEK 2014. ÉVI 

FINANSZÍROZÁSÁRA ÉS TÁRSFINANSZÍROZÁSRA  

A Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Tit-
kárság (a továbbiakban: Titkárság) a Vajdaság Autonóm Tartomány 
2014. évi költségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rendelettel 
(Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 50/13. szám), pénzügyi tervével és a 
2014. költségvetési év pénzügyi lehetőségeivel összhangban részt vesz 
a Vajdaság autonóm tartományi diákjóléti programok és projektek fi-
nanszírozásában, illetve társfinanszírozásában. Az eszközök pályázat 
szerinti odaítélésére tervezett összeg 3 000 000,00 dinár. 

A pénzügyi kötelezettségek realizálását a Vajdaság AT 2014. évi 
költségvetésének fizetőképességi lehetőségeivel kell teljesíteni. 

 A pályázaton joguk van részt venni a Vajdaság autonóm tartomá-
nyi diákjóléti intézményeknek - középiskolai diákotthonok és iskolák, 
amelyeknek keretében diákotthon működik. 

 A felsorolt eszközök rendeltetése a következő: 

· a Vajdaság autonóm tartományi diákotthonok találkozójának 
szervezése, 

· az oktatás és nevelés, a kultúra, a művészet és a sport terüle-
tére vonatkozó programok és projektek, 

· különböző rendezvények,
· a HACCP és ISO rendszer bevezetése és fenntartása a diá-

kotthonokban,
· a tanulói életszínvonal-szint felemelését szolgáló más prog-

ramok és projektek.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 

I.Az eszközök felosztása a következő kritériumok alapján történik: 

1. a programok és projektek jelentősége a Vajdaság autonóm 
tartományi diákjólét tekintetében, 

2. a 2014. év folyamán realizálásra kerülő programokhoz és 
projektekhez szükséges költségek,

3. a programok és projektek finanszírozásához szükséges 
egyéb források megléte, 

4. a pályázó sikeresen realizálta a Vajdaság AT költségvetésé-
ből finanszírozott előző évi programokat és projekteket és 
pénzügyi jelentést nyújtott be a program realizálásáról a jó-
váhagyott eszközök jogszerű felhasználására vonatkozó bi-
zonyítékokkal együtt,

5. a program és a projekt nagyobb számú végső felhasználó 
felé irányul és

6. a programot és a projektet főleg a folyó költségvetési évben 
lehet realizálni. 

II.A pályázóknak a kérdőíven kívül a következőket kell mellékelnie: 

1. az intézménynek az illetékes szerv bírósági cégjegyzékében 
való bejegyzésére vonatkozó aktus fénymásolatát, 

2. az adóazonosító számra vonatkozó bizonylat fénymásolatát. 

 A Titkárság fenntartja a jogát, hogy a kérelmezőktől, szükség ese-
tén, kiegészítő dokumentációt vagy információt kérjen.

 A hiányos vagy határidőn túl beküldött, valamint meghatalmazás 
nélküli személy által beküldött jelentkezéseket, sem pedig azon je-
lentkezéseket, amelyek nem képezik a pályázat tárgyát, nem vesszük 
figyelembe.

 A tanulói életszínvonal területéről való programok és projektek fi-
nanszírozására és társfinanszírozására szolgáló eszközöket azon prog-
ramokhoz és projektekhez ítéljük oda, amelyek főleg a folyó 2014. 
költségvetési évben kerülnek realizálásra. 

A PÁLYÁZÁS MÓDJA 

 A pályázati jelentkezések benyújtásának határideje 2014. március 31.

A kérelmeket írásban, kizárólag a Titkárság a pályázó felhatalma-
zott személye által aláírt és hitelesített pályázati formanyomtatványán 
(kérdőív) kell benyújtani.

A jelentkezéseket a szükséges dokumentációval együtt a következő 
címre kell beküldeni: 

Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Titkár-
ság - A Vajdaság autonóm tartományi diákjóléti programok és projek-
tek finanszírozására és társfinanszírozására kiírt pályázatra. 

Mihajlo Pupin sugárút 16. 
21000 Újvidék

A kérdőív formanyomtatványa átvehető a Tartományi Oktatási, 
Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Titkárság következő hivatalos 
honlapjáról: www.puma.vojvodina.gov.rs 

A pályázat eredményeiről a kérelmezőket a Titkárság írásban értesíti.

Deli Andor magiszter s.k.
TARTOMÁNYI TITKÁR 

253.

A Vajdaság Autonóm Tartomány 2014. évi költségvetéséről szóló 
tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 
50/13. szám) 22. szakaszának 4. bekezdése és 26. szakaszának 2. 
bekezdése, valamint A tartományi közigazgatásról szóló tartományi 
képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 40/12. - egysé-
ges szerkezetben foglalt szöveg szám) 36. szakaszának 2. bekezdése és 
50. szakasza alapján a Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti 
Közösségi Titkárság 

PÁLYÁZATOT 
ír ki 

A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNYI ÁLTALÁNOS 
ÉS KÖZÉPISKOLAI OKTATÁS TERÜLETÉRŐL 
VALÓ PROGRAMOK ÉS PROJEKTEK 2014. ÉVI 

TÁRSFINANSZÍROZÁSÁRA 
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A Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Tit-
kárság pénzügyi tervével és a 2014. költségvetési év pénzügyi lehető-
ségeivel összhangban részt vesz a Vajdaság autonóm tartományi álta-
lános és középiskolai oktatás területéről való programok és projektek 
társfinanszírozásában összesen 18 529 694,00 dinárral. 

A pénzügyi kötelezettségek realizálását a Vajdaság AT 2014. évi költ-
ségvetésének fizetőképességi lehetőségeivel összhangban kell teljesíteni. 

AZ ESZKÖZÖK FELOSZTÁSA 

A) Az általános és középiskolai intézmények 

1. az általános iskolai programokra és projektekre – 5 
510 000,00 dinár, 

2. a középiskolai programokra és projektekre – 5 404 836,00 dinár.

A szóban forgó eszközök rendeltetése a következő: 
· költségvetési térítés az oktatásra, mint amilyen a tanulók tan-

tárgyi vetélkedője, edukációs kempingek és diáktalálkozók, a 
régióközi és nemzetközi együttműködés megteremtése és ki-
alakítása, a tanulók biztonsági programjainak megvalósítása, 
a kétnyelvű tanítás bevezetése, a nemzeti közösségek tagjai-
nak anyanyelvápolása és hagyományaik megőrzése, a kötele-
ző, a választott és fakultatív oktatási munka korszerűsítése;

· tájékoztatási szolgáltatások, mint amilyenek a közlönyök, 
folyóiratok, kiadványok nyomtatása, valamint jubileumok 
kapcsán monográfiák nyomtatása;

· oktatási anyagokra és 
· a foglalkoztatottak továbbképzési szolgáltatásaira a tanítási 

káder edukációjának formájában szemináriumokon, tanács-
kozásokon való részvétel révén. 

Pályázhatnak a Szerb Köztársaság és Vajdaság AT által alapított Vaj-
daság autonóm tartományi általános iskolai és középiskolai intézmények.

B) Egyesületek 

1. az általános iskolai szintű programokra és projektekre - 
3 802 684,00 dinár, 

2. a középiskolai szintű programokra és projektekre - 
3 812 174,00 dinár

 A szóban forgó eszközök rendeltetése a következő: 
· a Vajdaság autonóm tartományi általános és középiskolai 

oktatás és nevelés szintjének előmozdítása;
· az oktatás minőségének emeléséhez szükséges feltételek 

biztosítása;
· az oktatás és nevelés területéről való összejövetelek és sze-

mináriumok dotálása;
· tantárgy versenyek dotálása, amelyeket a nem kormányzati 

szervezetek kezdeményeznek;
· az oktatás és nevelés területén régióközi és nemzetközi 

együttműködés megteremtése és kialakítása;
· a tantervek és programok korszerűsítése céljából készített 

projektek realizálásának dotálása, innovációk bevezetése a 
kötelező, választott és fakultatív tanítási folyamatba és a sza-
bad tevékenységekbe, valamint 

· olyan projektek dotálása, amelyeknek célja a nemzeti közös-
ségekhez tartozók anyanyelvének ápolása és a hagyománya-
ik megőrzése. 

A pályázaton joguk van részt venni a Vajdaság autonóm tartományi 
székhelyű egyesületeknek, amelyek a társulás egyik céljaként alap-
szabályukkal oktatási tevékenységeket irányoztak elő. 

A PÁLYÁZAT KÖZÖS FELTÉTELEI: 

I. Az eszközök felosztása a következő kritériumok alapján történik:

1. a program és a projekt jelentősége a Vajdaság autonóm tar-
tományi általános és középiskolai oktatásra;

2. a költségek, amelyek szükségesek a 2014. év folyamán rea-
lizálásra kerülő programokhoz/projektekhez;

3. a programok/projektek egyéb finanszírozási forrásainak megléte. 

II. A pályázati jelentkezőnek a kérdőíven kívül a következőket kell 
mellékelnie: 

1. a program/projekt részletes leírását az alapvető adatok-
kal együtt (a program/projekt elnevezése, a program/pro-
jekt célja, a megtartás helye, a megtartás ideje, a szervező, 
a téma/terület/tevékenység, eredmények, a program/projekt 
fenntarthatósága, a célcsoport/részvevők, meghívó levél, a 
tevékenység realizálási programja és hasonló);

2. a program/projekt részletes pénzügyi tervét;
3. az iskolának a bírósági cégjegyzékben való bejegyzéséről 

szóló aktus fénymásolatát, illetve az egyesületnek az ügy-
nökségnél a gazdasági nyilvántartóban való bejegyzéséről 
szóló határozat fénymásolatát;

4. az adóazonosító számról szóló bizonylat fénymásolatát,
5. az alapszabály hitelesített fénymásolatát, az egyesület okta-

tásra vonatkozó tevékenységét megállapító szakasz megje-
lölésével. 

DÖNTÉS A KÉRELMEKRŐL ÉS A PÁLYÁZÁS MÓDJA 

 Az eszközök felhasználóknak való odaítéléséről a beérkezett kérel-
meket elbíráló Pályázati Bizottság javaslatára az oktatásban illetékes 
tartományi titkár dönt. A Titkárság fenntartja a jogát, hogy a kérelme-
zőktől, szükség esetén, kiegészítő dokumentációt és információt kérjen.

 A kérelmeket írásos formában kizárólag a Titkárság pályázati for-
manyomtatványán (Kérdőív a mellékletekkel) lehet benyújtani, a ké-
relmező meghatalmazott személye által hitelesítve és aláírva. 

Az általános és középiskolai oktatás területéről való programok/
projektek társfinanszírozására szolgáló eszközöket csak azoknak a 
programoknak/projekteknek kell odaítélni, amelyeket főleg a 2014. év 
folyamán fognak realizálni. 

A pályázat eredményeiről a Titkárság írásban értesíti a jelentkezőket. 

A pályázat 2014. március 31-ig áll nyitva.

A pályázatot közzé kell tenni a Vajdaság AT Hivatalos Lapjában, a 
Dnevnik napilapban és a Titkárság hivatalos internetes oldalán.

A jelentkezéseket a szükséges dokumentációval együtt a következő 
címre kell beküldeni: 

Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Titkár-
ság. 

Pályázat a Vajdaság autonóm tartományi általános és középiskolai 
oktatás területéről való programok és projektek társfinanszírozására. 

Mihajlo Pupin sugárút 16. 
21000 Újvidék

A nem határidőben beküldött és hiányos  vagy szabálytalanul ki-
töltött, valamint a nem a meghatalmazott személy által beküldött je-
lentkezéseket, sem pedig azon jeletkezéseket, amelyek nem képezik a 
pályázat tárgyát, nem vesszük figyelembe. 

A kérdőív formanyomtatványa a mellékletekkel együtt letölthető a 
Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Titkárság 
következő hivatalos honlapjáról: www.puma.vojvodina.gov.rs

Deli Andor magiszter s.k.
TARTOMÁNYI TITKÁR

254. 

A könyvtári és informatív tevékenységről szóló törvény (Az SZK 
Hivatalos Közlönye, 52/11. szám) 34. szakasza 1. bekezdésének 17.) 
pontja és 47. szakaszának 4. bekezdése és A tartományi közigazgatásról 
szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 
40/12. szám) 21., 23. és 36. szakasza alapján Vajdaság AT Kormányának 
alelnöke, tartományi művelődési és tömegtájékoztatási titkár
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HATÁROZATOT
hozott

a Matica srpska Könyvtár Könyvtári és Informatív Tevékenységi 
Szakvizsgabizottsága tagjainak felmentéséről

I.

 A tartományi titkár a Matica srpska Könyvtár Könyvtári és Infor-
matív Tevékenységi Szakvizsgabizottságában betöltött tisztségük alól 
felmenti:

Az elnököt:
 Dušica Grbić magisztert, archeográfus tanácsost, az újvidéki 

Matica srpska Könyvtár Régi és Ritka Könyvek és Hagyaté-
ki Tagozatának vezetőjét,

helyettesét:
 Marija Jovancai bibliográfus tanácsost, az újvidéki Matica 

srpska Könyvtár bibliográfus szerkesztőjét.

Állandó tagját:
 Radovan Mićićet, az újvidéki Matica srpska Könyvtár Kiad-

ványai Őrzési és Használati Tagozatának vezetőjét, helyet-
tesét:

 Ružica Simin-Dopuđa magisztert, könyvtáros tanácsost, az 
újvidéki Matica srpska Könyvtár Könyvtári Anyag Feldol-
gozási Tagozatának vezetőjét.

Az alkotmányos berendezés, a jogszabályok a könyvtári tevékeny-
ségben és a jogszabályok a régi és ritka könyvek védelme területén 
tantárgy vizsgáztatóját:

 Đorđe Vilovski okleveles jogászt, az újvidéki Matica srpska 
Könyvtár igazgatóhelyettesét, a vizsgáztató helyettesét:

 Radmila Dabanović magisztert, az újvidéki Jogtudományi 
Kar könyvtárának főnökét.

A könyvtárosi foglalkozás alapjai tantárgy vizsgáztatóját:
 Radovan Mićić könyvtáros tanácsost, az újvidéki Matica sr-

pska Könyvtár Kiadványok Őrzési és Használati Tagozatá-
nak vezetőjét, a vizsgáztató helyettesét:

 Gordana Đilas könyvtáros tanácsost, az újvidéki Matica sr-
pska Könyvtár Kiadványai Őrzési és Használati Tagozatá-
nak vezetőjét.

A betűrendes katalógus tantárgy vizsgáztatóját:
 Marija Mahovac főkönyvtárost, az újvidéki Matica srpska 

Könyvtár könyvtáros szerkesztőjét, a vizsgáztató helyette-
sét:

 Melanija Blaškovićot, az újvidéki Matica srpska Könyvtár 
könyvtáros szerkesztőjét. 

A valódi katalógusok tantárgy vizsgáztatóját:

 Nada Novakov főkönyvtárost, az újvidéki Matica srpska 
Könyvtár könyvtáros szerkesztőjét,  a vizsgáztató helyette-
sét:

 Ljiljana Klevernić fő bibliográfust, az újvidéki Matica srps-
ka Könyvtár bibliográfus szerkesztőjét.

A könyvtári informatika alapjai tantárgy vizsgáztatóját:
Novka Šokica-Šuvaković könyvtáros tanácsost, az újvidéki Matica 

srpska Könyvtár Fejlesztési és Törzstevékenységi Tagozatának veze-
tőjét, a vizsgáztató helyettesét:

 Dr. Silvija Brkićet, az újvidéki Orvostudományi Kar Könyv-
tárának főnökét,

 Radivoj Doderović könyvtáros tanácsost, az újvidéki Matica 
srpska Könyvtár Kiadványok Beszerzési és Csere Tagozatá-
nak vezetőjét.

A bibliográfia alapjai tantárgy vizsgáztatóját:
 Marija Jovancai bibliográfus tanácsost, az újvidéki Mati-

ca srpska Könyvtár bibliográfus szerkesztőjét, a vizsgáz-

tató helyettesét: Kata Mirićet, az újvidéki Matica srpska 
Könyvtár bibliográfus szerkesztőjét.

Az írás, a könyvek és a könyvtár történetének alapjai tantárgy vizs-
gáztatóját:

 Dušica Grbić magisztert, archeográfus tanácsost, az újvidéki 
Matica srpska Könyvtár Régi és Ritka Könyvek és Hagya-
téki Tagozatának vezetőjét, a vizsgáztató helyettesét: Katica 
Škorić magisztert, archeográfus tanácsost, az újvidéki Mati-
ca srpska Könyvtár archeográfusát.

II.

 Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában. 

Slaviša Grujić s.k.,
VAJDASÁG AT KORMÁNYÁNAK ALELNÖKE,

TARTOMÁNYI MŰVELŐDÉSI ÉS TÖMEGTÁJÉKOZTATÁSI  
TITKÁR

255.

 A könyvtári és informatív tevékenységről szóló törvény (Az SZK 
Hivatalos Közlönye, 52/11. szám) 34. szakasza 1. bekezdésének 17.) 
pontja és 47. szakaszának 4. bekezdése és A tartományi közigazgatásról 
szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 
40/12. szám) 21., 23. és 36. szakasza alapján Vajdaság AT Kormányának 
alelnöke, tartományi művelődési és tömegtájékoztatási titkár

HATÁROZATOT
HOZOTT

A MATICA SRPSKA KÖNYVTÁR KÖNYVTÁRI ÉS 
INFORMATÍV TEVÉKENYSÉGI SZAKVIZSGABIZOTTSÁGA 

TAGJAINAK KINEVEZÉSÉRŐL

I.

 A tartományi titkár a Matica srpska Könyvtár Könyvtári és Infor-
matív Tevékenységi Szakvizsgabizottságába kinevezi:

Elnöknek:
 Dušica Grbić magisztert, archeográfus tanácsost, az újvidéki 

Matica srpska Könyvtár Régi és Ritka Könyvek és Hagya-
téki Tagozatának vezetőjét,helyettesének: Marija Jovancai 
bibliográfus tanácsost, az újvidéki Matica srpska Könyv-
tár Kiadvány Katalogizálási és Bibliográfiai Feldolgozási 
Tagozatának vezetőjét.

Állandó tagjának:
 Radovan Mićić nyugalmazott könyvtáros tanácsost, helyet-

tesének: Gordana Đilas magisztert, könyvtáros tanácsost, 
az újvidéki Matica srpska Könyvtár Kiadványok Őrzési és 
Használati Tagozatának vezetőjét

Az államigazgatás és alkotmányos berendezés alapjai és a könyvtá-
ri és informatív tevékenység jogszabályai tantárgy vizsgáztatójának:

 Radmila Dabanović magisztert, főkönyvtárost, az újvidé-
ki Jogtudományi Kar könyvtárának főnökét, a vizsgáztató 
helyettesének: Milena Mirićet, az újvidéki Matica srpska 
Könyvtár titkárát.

A könyvtárosi foglalkozás alapjai tantárgy vizsgáztatójának:
 Gordana Đilas magisztert, könyvtáros tanácsost, az újvidé-

ki Matica srpska Könyvtár Kiadványok Őrzési és Használa-
ti Tagozatának vezetőjét, a vizsgáztató helyettesének: Ra-
dovan Mićić, nyugalmazott könyvtáros tanácsost.

A katalogizálás tantárgy és a szakmai osztályozás tantárgy vizs-
gáztatójának:

 Marija Mahovac főkönyvtárost, az újvidéki Matica srpska 
Könyvtár könyvtáros szerkesztőjét (katalogizálás), Ljiljana 
Klevernić bibliográfus tanácsost, az újvidéki Matica srps-
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ka Könyvtár bibliográfus szerkesztőjét (tárgyi és szakmai 
osztályozás), a vizsgáztató helyettesének: Melanija Blaš-
ković főkönyvtárost, az újvidéki Matica srpska Könyvtár 
könyvtáros szerkesztőjét (katalogizálás), Vesna Ukropina 
főkönyvtárost, az újvidéki Matica srpska Könyvtár könyv-
táros szerkesztőjét (tárgyi és szakmai osztályozás).

A könyvtári informatika tantárgy vizsgáztatójának:
 Novka Šokica Šuvaković könyvtáros tanácsost, az újvidé-

ki Matica srpska Könyvtár Fejlesztési és Törzstevékenysé-
gi Tagozatának és Referális Központjának vezetőjét, a vizs-
gáztató helyettesének: Radivoj Doderović könyvtáros ta-
nácsost, az újvidéki Matica srpska Könyvtár Kiadványok 
Beszerzési és Csere Tagozatának vezetőjét.

A bibliográfia tantárgy vizsgáztatójának:
 Marija Jovancai bibliográfus tanácsost, az újvidéki Matica 

srpska Könyvtár Kiadvány Katalogizálási és Bibliográfiai 
Feldolgozási Tagozatának vezetőjét, a vizsgáztató helyette-
sének: Kata Mirić bibliográfus tanácsost, az újvidéki Ma-
tica srpska Könyvtár bibliográfus szerkesztőjét.

Az írás története, a könyvek és a könyvtár tantárgy vizsgáztató-
jának:

 Dušica Grbić magisztert archeográfus tanácsost, az újvidéki 
Matica srpska Könyvtár Régi és Ritka Könyvek és Hagyaté-
ki Tagozatának vezetőjét, a vizsgáztató helyettesének: Al-
eksandra Drapšin informátort, a Matica srpska Könyvtár 
ritkaságok állományának kezelőjét.

A könyvtári és leltári anyag védelme tantárgy vizsgáztatójának:
 Goran Vlahović fő konzervátort/restaurátort, az újvidéki 

Matica srpska Könyvtár Kiadványok Védelmi Tagozatának 
vezetőjét, a vizsgáztató helyettesének: Franka Pjevač fő-
könyvtárost, az újvidéki Matica srpska Könyvtár könyvtá-
ros szerkesztőjét.

II.

 Ezt a határozatot közzé kell tenni a Vajdaság Autonóm Tartomány 
Hivatalos Lapjában. 

Slaviša Grujić s.k.,
VAJDASÁG AT KORMÁNYÁNAK ALELNÖKE,

TARTOMÁNYI MŰVELŐDÉSI ÉS
TÖMEGTÁJÉKOZTATÁSI TITKÁR

256.

 A tartományi közigazgatásról szóló tartományi képviselőházi ren-
delet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 40/12. szám – egységes szerke-
zetben foglalt szöveg) 56. szakasza, A Vajdaság AT 2014. évi költ-
ségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 50/13. szám) 10. szakasza alapján, a Tartományi 
Gazdasági, Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó 
Titkárság 

PÁLYÁZATOT
ír ki

VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ ESZKÖZÖK ODAÍTÉLÉSÉRE 
NONPROFIT SZERVEZETEKNEK/POLGÁRI 

EGYESÜLETEKNEK A VAJDASÁG AUTONÓM  
TARTOMÁNYI FALUN ÉLŐ NŐK EGYESÜLETEI 

PROGRAMJAINAK ÉS TEVÉKENYSÉGÉNEK 
TÁMOGATÁSÁRA A FALUSI NŐK GAZDASÁGI 

MEGERŐSÍTÉSE CÉLJÁBÓL
SZÁM: 133-401-641/2014-05.

A Tartományi Gazdasági, Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogú-
ságával Foglalkozó Titkárság összesen 2 900 000,00 dinár (kétmil-
lió-kilencszázezer dinár) összegben vissza nem térítendő eszközöket 
ítél oda, amelyet a Vajdaság Autonóm Tartomány 2014. évi költség-
vetéséről szóló tartományi képviselőházi rendelet a 12 tevékenység, 

4819 gazdasági osztályozás – egyéb nonprofit intézmények pénzbeli 
támogatása alatt, a 01 00 költségvetési bevételek finanszírozási forrás-
ból biztosít a Vajdaság autonóm tartományi nők helyzetének javításá-
ra irányuló projektek realizálása céljából.  

A FINANSZÍROZÁS CÉLJAI: 

- a nők alkotói potenciáljának érvényesítésére irányuló tevé-
kenységek és programok serkentése, 

- a helyi közösségekben a nők képzési, kulturális, emberbaráti 
és társadalmilag hasznos tevékenységek révén való alkalma-
zását segítő programok támogatása,

- képzések szervezése a hagyományos és biomezőgazdaság 
területén,

- azon programok támogatása, amelyek serkentik a nők társu-
lásait a gazdasági megerősítésük céljából, külön hangsúlyt 
fektetve a biotermelés területére, 

- a női szövetkezeti tevékenység serkentésére irányuló prog-
ramok és tevékenységek támogatása, 

- a nők gazdasági megerősödési programjainak támogatása, az al-
kotómunka és az etno- és agroturizmus szolgáltatásainak terüle-
tén való ismeretek és jártasságok elsajátításának serkentése.  

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 

1. Pályázhatnak a Vajdaság autonóm tartományi női nonprofit 
szervezetek és egyesületek. 

2. A pályázó csak egy projekttel pályázhat, a kért eszközök ösz-
szege pedig nem haladhatja meg a 200 000,00 dinárt (két-
százezer dinár).  

3. A Vajdaság autonóm tartományi nonprofit szervezetek és polgá-
ri egyesületek, amelyek nem teljesítették a Tartományi Gazda-
sági, Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó 
Titkárság iránti korábbi szerződéses kötelezettségeiket, a szer-
ződés pedig lejárt, nem jogosultak az eszközök odaítélésére. 

4. A pályázati jelentkezéseket a www.spriv.vojvodina.gov.rs hon-
lapról letölthető pályázati formanyomtatványokon a csatolt do-
kumentációval zárt borítékban kell benyújtani a következő címre: 
Tartományi Gazdasági, Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúsá-
gával Foglalkozó Titkárság Újvidék, Mihajlo Pupin sugárút 16., 
postán vagy személyesen a tartományi szervek iktatója révén, a 
következő megjelöléssel: Nem szabad kinyitni - Jelentkezés A fa-
lusi nők gazdasági megerősítése céljából kiírt pályázatra.

A pályázóknak a következő dokumentációt is mellékelnie kell: a je-
lentkező bejegyzéséről szóló határozatot, az adóazonosító számról szóló 
határozat (PIB) fénymásolatát, a kitöltött pályázati formanyomtatványt 
a projekt és a tevékenység leírásával, amellyel a nők falun való alkotóte-
vékenységének előmozdítását tervezik, a projekt költségvetését.

5. A jelentkezések benyújtásának határideje 2014. OKTÓBER 
1., illetve az eszközök felhasználásáig.

6. A késve érkező és hiányos jelentkezéseket nem vesszük fi-
gyelembe. 

7. A pályázati határidő lejárta után a Titkárság a honlapján teszi 
közzé az eszközök odaítéléséről szóló határozatot, miután a 
kérelmezőt felkéri a szerződés aláírására és az üres váltó át-
adására váltói meghatalmazással, amelyet üzleti bankjánál 
regisztráltak a kötelezettség szabályos teljesítésére vonatko-
zó garancia címén. Ha a projekt benyújtója a projekt jóváha-
gyására vonatkozó értesítés napjától számított 15 napon be-
lül nem tesz eleget a szerződés aláírására szóló meghívásra, 
úgy kell tekinteni, hogy elállt a projekt realizálásától.

A pályázattal kapcsolatos információ a Titkárság 021/487-4609 te-
lefonszámán kapható.

257.

 A tartományi közigazgatásról szóló tartományi képviselőházi rende-
let (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 40/12. szám – egységes szerkezetben 
foglalt szöveg) 56. szakasza, A Vajdaság AT 2014. évi költségvetéséről 
szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 
50/13. szám) 10. szakasza alapján, a Tartományi Gazdasági, Foglalkoz-
tatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkárság 



2014. március 5 HIVATALOS LAPJA VAT 8. szám - 139 oldal 

PÁLYÁZATOT
ír ki

VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ ESZKÖZÖK ODAÍTÉLÉSÉRE 
NONPROFIT SZERVEZETEKNEK/POLGÁRI 

EGYESÜLETEKNEK A NEMEK EGYENJOGÚSÁGA 
TERÜLETÉRŐL VALÓ PROJEKTEK FINANSZÍROZÁSÁRA

SZÁM: 133-401-639/2014-05.

A Tartományi Gazdasági, Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával 
Foglalkozó Titkárság összesen 2 000 000,00 dinár (kétmillió dinár) összeg-
ben vissza nem térítendő eszközöket ítél oda, amelyet a Vajdaság Autonóm 
Tartomány 2014. évi költségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rende-
let a 12 tevékenység  – 4819 gazdasági osztályozás – egyéb nonprofit intéz-
mények pénzbeli támogatása alatt, a 01 00 költségvetési bevételek finanszí-
rozási forrásból biztosít a nonprofit szervezeteknek/polgári egyesületeknek 
a nemek egyenjogúsága területéről való projektek realizálása céljából.  

A FINANSZÍROZÁS CÉLJAI: 

- azon programok támogatása, amelyek serkentik a nők gaz-
dasági megerősödését és képzését, különös tekintettel a nők 
sebezhető kategóriájára, 

- olyan programok támogatása, amelyek a nőkkel szembeni 
erőszak megelőzésével és megakadályozásával foglalkoz-
nak, közvetlen támogatási szolgáltatást nyújtanak az erősza-
kot átélt személyeknek,különös tekintettel a sebezhető cso-
portokból való erőszak áldozatául esett nők támogatására, 

- olyan programok támogatása, amelyek bemutatják a nemek 
egyenlőségét, főként a nemi egyenlőség témájáról szóló tu-
dat fokozására, valamint a nőknek és a férfiaknak a család-
ban és a társadalomban betöltött szerepére vonatkozó előí-
téletek és sztereotípiák megszüntetésére irányuló nyilvános 
akciókkal és kampányokkal.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 

1. A pályázhatnak a Vajdaság autonóm tartományi nonprofit 
szervezetek/polgári egyesületek, amelyek a programjaik ré-
vén érvényesítik és serkentik a pályázat céljait.  

2. A pályázó csak egy projekttel pályázhat, az igényelt eszkö-
zök összege pedig nem haladhatja meg a 200 000,00 dinárt 
(kétszáz-ezer dinár).  

3. A Vajdaság autonóm tartományi nonprofit szervezetek/pol-
gári egyesületek, amelyek nem teljesítették a korábbi szer-
ződéses kötelezettségüket, a Tartományi Gazdasági, Foglal-
koztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkár-
ság iránti szerződtetett kötelezettségük pedig letelt, nem jo-
gosultak az eszközök odaítélésére. 

4. A pályázati jelentkezéseket a www.spriv.vojvodina.gov.rs hon-
lapról letölthető pályázati formanyomtatványokon a csatolt do-
kumentumokkal zárt borítékban a következő címre kell benyúj-
tani: Tartományi Gazdasági, Foglalkoztatási és a Nemek Egyen-
jogúságával Foglalkozó Titkárság, Újvidék, Mihajlo Pupin su-
gárút 16., posta útján vagy személyesen a tartományi szervek 
iktatója révén a következő megjelöléssel: Nem szabad kinyitni 
- Jelentkezés A nemi egyenjogúság területére kiírt pályázatra. 

A pályázóknak a következő dokumentációt is mellékelnie kell: a 
jelentkező bejegyzéséről szóló határozatot, az adóazonosító számról 
(PIB) szóló határozat fénymásolatát, a kitöltött pályázati formanyom-
tatványt a projekt körülírásával, a projekt költségvetését.  

5. A jelentkezések határideje 2014. 04. 1.
6. A késve érkező és hiányos jelentkezéseket nem vesszük fi-

gyelembe. 
7. A pályázat letelte után az eszközök odaítéléséről szóló határoza-

tot a Titkárság honlapján teszi közzé, miután a kérelmezőt felkéri 
a szerződés aláírására és üres váltó átadására váltói meghatalma-
zással, amelyet üzleti bankjánál regisztráltak a kötelezettség sza-
bályos teljesítésére vonatkozó garancia címén. Ha a projekt be-
nyújtója a projekt jóváhagyására vonatkozó értesítés napjától szá-
mított 15 napon belül nem jelentkezik a szerződés aláírására való 
meghívásra, úgy kell tekinteni, hogy elállt a projekt realizálásától.

A pályázattal kapcsolatos információ a Titkárság 021/487 4609 te-
lefonszámán kapható.

258.

 A tartományi közigazgatásról szóló tartományi képviselőházi ren-
delet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 40/12. szám – egységes szerke-
zetben foglalt szöveg) 56. szakasza, A Vajdaság AT 2014. évi költ-
ségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 50/13. szám) 10. szakasza alapján, a Tartományi 
Gazdasági, Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó 
Titkárság 

PÁLYÁZATOT
ír ki

A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNYI 
VÁROSOK ÉS KÖZSÉGEK SZÁMÁRA VISSZA NEM 

TÉRÍTENDŐ ESZKÖZÖK ODAÍTÉLÉSÉRE A VIDÉKI 
KÖRNYEZETEKNEK MINT IDEGENFORGALMI 

POTENCIÁLOK ÉRVÉNYESÍTÉSÉNEK TERÜLETÉRŐL 
VALÓ PROJEKTEK FINANSZÍROZÁSÁRA – A FALU MINT 

KÉPESLAP – ELNEVEZÉS ALATT
SZÁM: 133-401-635/2014-05.

A Tartományi Gazdasági, Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogú-
ságával Foglalkozó Titkárság összesen 3 000 000,00 dinár (három 
millió dinár) összegben vissza nem térítendő eszközöket ítél oda, ame-
lyet a Vajdaság Autonóm Tartomány 2014. évi költségvetéséről szóló 
tartományi képviselőházi rendelet a 12 tevékenység  – 4631 gazdasági 
osztályozás – egyéb hatalmi szintekre való folyó átutalások alatt, a 
01 00 Költségvetési bevételek finanszírozási forrásból biztosít a váro-
soknak és községeknek, a vidéki környezetek idegenforgalmi poten-
ciálként való érvényesítésének területén készült projektek realizálása 
céljából  - A falu mint képeslap – elnevezés alatt. 

A FINANSZÍROZÁS CÉLJAI: 

- a vidéki környezetek rendezésére irányuló tevékenységek és 
programok serkentése az idegenforgalmi potenciáljuk foko-
zása céljából, 

- azon helyi jellegű tevékenységek támogatása, amelyeknek 
célja a jellegzetes falusi részletek vagy tájak (falusi tér, je-
lentős épület, tipikus falusi utca, a falu megközelítése, part, 
etno ház és hasonló) kiválasztása és rendezése, amelyek bő-
vítenék a falu turisztikai kínálatát, 

- azon tevékenységek támogatása, amelyek bemutatják a falut 
mint idegenforgalmi úti célt, 

- a helyi közösség rurális turizmus területéről való szolgálta-
tások nyújtására irányuló potenciáljának növelése a helyi ha-
talmi szervek, a helyi közösségek és a polgárok egyesületei, 
valamint a nők falusi egyesületei együttműködésének ser-
kentése révén. 

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 

1. Pályázhatnak a városok, községek és falusi helyi közössé-
gek a Vajdaság autonóm tartományi helyi önkormányzataik 
támogatásával. 

2. A pályázó csak egy projekttel pályázhat, a kért eszközök ösz-
szege pedig nem haladhatja meg a 200 000,00 dinárt (két-
száz-ezer dinár). 

Az eszközök odaítéléséről való döntéshozatalkor előnyben része-
sülnek azok a helyi önkormányzatok, amelyek a projekt realizálásá-
hoz önrészt is biztosítanak. 

3. A pályázónak a következő dokumentációt is mellékelnie kell: 
- a projekt leírását a kiválasztott falusi motívum pilla-

natnyi állapotát tükröző foto dokumentációval, 
- a „Falu mint képeslap” teljes helyi projekt ötlettervét, 
- a rendezési akció és a propaganda tevékenység leírá-

sát,
- a kitöltött pályázati formanyomtatványt a projekt és a 

tevékenység leírásával, 
- a projekt költségvetését, 
- a helyi önkormányzati szervnek a projekt társfinan-

szírozásáról szóló határozatát. 
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A pályázati jelentkezést, a hozzá tartozó dokumentációval, zárt 
borítékban a következő címre kell elküldeni: Tartományi Gazdasági, 
Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkárság, 
Újvidék, Mihajlo Pupin sugárút 16., posta útján vagy személyesen a 
tartományi szervek iktatója révén a következő megjelöléssel: Pályázat 
- A falu mint képeslap. 

4. A késve érkező és hiányos vagy szabálytalanul kitöltött je-
lentkezéseket, a meghatalmazás nélküli személyek által be-
nyújtott jelentkezéseket, valamint nem a pályázat tárgyát ké-
pező jelentkezéseket nem vesszük figyelembe. 

5. Azok a helyi önkormányzatok, amelyek nem teljesítették a 
korábbi szerződéses kötelezettségeiket, a Tartományi Gaz-
dasági, Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Fog-
lalkozó Titkárság iránti kötelezettségük pedig letelt, nem jo-
gosultak az eszközök odaítélésére. 

6. A pályázati határidő letelte után az eszközök odaítéléséről szó-
ló határozatot a Titkárság honlapján teszi közzé, miután a kérel-
mezőt felkéri a szerződés aláírására. Ha a projekt benyújtója a 
projekt jóváhagyására vonatkozó értesítés napjától számított 15 
napon belül nem jelentkezik a szerződés aláírására való meghí-
vásra, úgy kell tekinteni, hogy elállt a projekt realizálásától.

A pályázat 2014. október 1-ig van nyitva, illetve az ezen rendelte-
tésre szánt eszközök felhasználásáig.

A pályázattal kapcsolatos információ a Titkárság 021/487 4609 te-
lefonszámán kapható.

259.

 A tartományi közigazgatásról szóló tartományi képviselőházi rende-
let (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 40/12. szám – egységes szerkezetben 
foglalt szöveg) 56. szakasza, A Vajdaság AT 2014. évi költségvetéséről 
szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 
50/13. szám) 10. szakasza alapján, a Tartományi Gazdasági, Foglalkoz-
tatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkárság 

PÁLYÁZATOT
ír ki

VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ ESZKÖZÖK ODAÍTÉLÉSÉRE 
A VAJDASÁG AT TERÜLETÉRŐL VALÓ FALUN ÉLŐ NŐK 
EGYESÜLETEI PROGRAMJAIRA ÉS TEVÉKENYSÉGEIRE 

SZÁNT PROJEKTEK FINANSZÍROZÁSÁRA A HELYI 
RENDEZVÉNYEKNEK, MINT IDEGENFORGALMI 

KÍNÁLATOKNAK A RURÁLIS KÖRNYEZETEKBEN  VALÓ 
BEMUTATÁSA CÉLJÁBÓL     
SZÁM: 133-401-637/2014-05. 

A Tartományi Gazdasági, Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogú-
ságával Foglalkozó Titkárság összesen 1 000 000,00 dinár (egymillió 
dinár) összegben vissza nem térítendő eszközöket ítél oda, amelyet A 
Vajdaság Autonóm Tartomány 2013. évi költségvetéséről szóló tarto-
mányi képviselőházi rendelet a 12 tevékenység  4819 gazdasági osztá-
lyozás – egyéb nonprofit intézmények pénzbeli támogatása alatt, a 01 
00 költségvetési bevételek finanszírozási forrásból biztosít a női egye-
sületek tevékenységének előmozdítására és a helyi rendezvényeknek, 
mint idegenforgalmi ajánlatoknak a falusi környezetekben való fej-
lesztésére irányuló projektek realizálása céljából.  

A FINANSZÍROZÁS CÉLJAI: 

- a nők alkotói potenciáljának érvényesítésére irányuló tevé-
kenységek és programok serkentése, 

- a női falusi nonprofit szervezetek és polgári egyesületek 
munkájának előmozdítása, 

- a falusi női szervezeteknek a helyi környezeteikben való 
művelődési és idegenforgalmi ajánlat fejlesztésére irányuló 
kapacitásának növelése, valamint kölcsönös összekapcsoló-
dásuk és együttműködésük lehetőségei, 

- a falusi női egyesületeknek a helyi rendezvények, mint he-
lyi közösségi idegenforgalmi ajánlat egy részének megszer-
vezésében való támogatása.  

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 

1. Pályázhatnak a Vajdaság autonóm tartományi női nonprofit 
szervezetek és egyesületek. 

2. A pályázó csak egy projekttel pályázhat, a kért eszközök ösz-
szege pedig nem haladhatja meg a 70 000,00 dinárt (hetven-
ezer dinár).  

3. A Vajdaság AT területéről való nonprofit szervezetek/polgá-
ri egyesületek, amelyek nem teljesítették a korábban szer-
ződtetett kötelezettségüket, a Tartományi Gazdasági, Fog-
lalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Tit-
kárság iránti szerződtetett kötelezettségük pedig letelt, nem 
jogosultak az eszközök odaítélésére. 

4. A pályázati jelentkezéseket a www.spriv.vojvodina.gov.rs 
honlapról letölthető pályázati formanyomtatványokon a csa-
tolt dokumentációval zárt borítékban a következő címre kell 
benyújtani: Tartományi Gazdasági, Foglalkoztatási és a Ne-
mek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkárság, Újvidék, Mi-
hajlo Pupin sugárút 16., postán vagy személyesen a tartomá-
nyi szervek iktatója révén a következő megjelöléssel: Nem 
szabad kinyitni - Jelentkezés A helyi rendezvényeknek mint 
idegenforgalmi kínálatoknak a falusi környezetekben való 
bemutatása címmel kiírt pályázatra. 

A pályázóknak a következő dokumentációt is mellékelnie kell: a 
jelentkező bejegyzéséről szóló határozatot, az adóazonosító számról 
(PIB) szóló határozat fénymásolatát, a kitöltött pályázati formanyom-
tatványt a projekt leírásával, a projekt költségvetését.  

5. Jelentkezési határidő: 2014. 04. 01.
6. A késve érkező és hiányos jelentkezéseket nem vesszük fi-

gyelembe. 
7. A pályázat letelte után az eszközök odaítéléséről szóló hatá-

rozatot a Titkárság honlapján teszi közzé, miután a kérelme-
zőt meghívja a szerződés aláírására és üres váltó átadására 
váltói meghatalmazással, amelyet üzleti bankjánál regiszt-
ráltak a kötelezettség szabályos teljesítésére vonatkozó ga-
rancia címén. Ha a projekt benyújtója a projekt jóváhagyásá-
ra vonatkozó értesítés napjától számított 15 napon belül nem 
jelentkezik a szerződés aláírására való meghívásra, úgy kell 
tekinteni, hogy elállt a projekt realizálásától.

A pályázattal kapcsolatos információ a Titkárság 021/487 4609 te-
lefonszámán kapható.

260.

 A tartományi közigazgatásról szóló tartományi képviselőházi ren-
delet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 40/12. szám – egységes szerke-
zetben foglalt szöveg) 36. szakaszának 2. bekezdése és a Vajdaság AT 
2014. évi költségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rendelet 
(Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 50/13. szám) 21. szakasza, 22. szaka-
szának 4. bekezdése és 25. szakasza alapján, a Tartományi Régióközi 
Együttműködési és Helyi Önkormányzati Titkárság 

PÁLYÁZATOT
ír ki

 a helyi önkormányzati egységekben a kedvező üzleti környezet 
bemutatása innovatív megközelítésének serkentésére

I.

 A Tartományi Régióközi Együttműködési és Helyi Önkormányzati 
Titkárság hatásköre és 2014. évi pénzügyi terve keretében a helyi önkor-
mányzatok területén megfogalmazta az újítások bevezetésének szüksé-
gességét a helyi és regionális gazdasági potenciálok bemutatásában.

 A pályázat célja: Az innovatív megközelítés serkentése a korszerű 
és hatékony helyi önkormányzat jelentőségének bemutatásában a ked-
vező üzleti környezet kialakítása érdekében. 

A projekttevékenységek hozzájárulnak:
• a jó gyakorlat példájának bemutatásához a helyi befektetési 

potenciálok és a kedvező üzleti környezet tervezésében, 
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• a helyi önkormányzati egységek és a befektetők kapcsolatá-
nak erősítéséhez,

• a helyi önkormányzati egységek kapacitásainak növeléséhez 
az EU-s alapok eszközeinek vonzásában,

• az üzletviteli feltételek minőségének értékelésére szolgáló 
szabványok bevezetéséhez.

II.

A pályázatra tervezett eszközöket a Titkárság a Vajdaság AT 2014. 
évi költségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rendeletben (Vaj-
daság AT Hivatalos Lapja, 50/13. szám)  biztosítja 6 000 000,00 dinár 
összegben a 180 funkció keretében, 481 gazdasági osztályozás támo-
gatások nem kormányzati szervezeteknek.

 A projektjavaslatok értékelése a pályázat kitűzött céljaival és kiala-
kított kritériumaival összhangban történik.

III.

A PÁLYÁZATON VALÓ RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI

1) Pályázhatnak a Szerb Köztársaságban bejegyzett polgári 
egyesületek, mint projektbenyújtók.

2) A pályázók csak egy projekttel pályázhatnak, mint projekt-
javaslat - gazdák.

3) A pályázati jelentkezéseket - a projektbenyújtókra vonatko-
zó irányelvekkel összhangban - kitöltött pályázati jelentke-
zési formanyomtatványokon kell átadni. 

4) A pályázati dokumentáció letölthető a Tartományi Régiókö-
zi Együttműködési és Helyi Önkormányzati Titkárság www.
region.vojvodina.gov.rs honlapjáról.

5) A pályázati dokumentáció kitöltött űrlapjait nyomtatott for-
mában kell küldeni - az eredeti példányt pecséttel hitelesítve 
és a meghatalmazott személy aláírásával, valamint elektro-
nikus formában (CD). 

6) A borítékon fel kell tüntetni: NEM SZABAD KINYITNI Pályá-
zat az innovációs megközelítés serkentésére a kedvező üzleti kör-
nyezet a helyi önkormányzati egységekben való bemutatásában.

7) A jelentkezéseket a következő címre kell küldeni: Tartomá-
nyi Régióközi Együttműködési és Helyi Önkormányzati Tit-
kárság, Újvidék, Mihajlo Pupin sugárút 16., postán vagy a 
tartományi közigazgatási szervek Vajdaság AT kormányépü-
letében levő iktatójában személyesen kell átadni.

8) A projektjavaslatok átadásának határideje a pályázat közzé-
tételétől számított 15 nap.

9) A késve érkező és hiányos jelentkezéseket, valamint azokat 
a jelentkezéseket, amelyeket nem hitelesítettek pecséttel és 
a meghatalmazott személy nem írt alá, nem vesszük figye-
lembe. A pályázati dokumentációt nem juttatjuk vissza. 

10) A Tartományi Régióközi Együttműködési és Helyi Önkormányza-
ti Titkárság a vissza nem térítendő eszközök odaítéléséhez határo-
zatot hoz a projekt kiválasztásáról. A Titkárság határozatára nem 
nyújtható be fellebbezés, sem más jogi eszközzel nem lehet élni. 

11) A pályázat eredményeit a Tartományi Régióközi Együttmű-
ködési és Helyi Önkormányzati Titkárság www.region.voj-
vodina.gov.rs honlapján teszi közzé.

12) Az eszközfelhasználó a Titkársággal szerződést köt a vissza 
nem térítendő eszközök felhasználásáról.

A pályázati jelentkezés eljárásával kapcsolatos kérdésekről az ér-
dekelt személyek elektronikus posta útján a region@vojvodina.gov.
rs e-mail címen vagy a 021-487-48-93 telefonszámon munkanapokon 
9-15 óráig érdeklődhetnek 
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ELVESZÍTETT OKMÁNYOK ÉRVÉNYTELENÍTÉSE: 250 dinár
Folyószámla: 340-15329-18 /hivatkozási szám 13/ Magyar Szó Kft., Novi Sad, Vojvode Mišića 1.

A hirdetés szövegét a befizetésre vonatkozó elismervénnyel /egy példány vagy a befizetőlap fénymásolata/ az alábbi címre kell elküldeni: 
Službeni list APV, Magyar Szó Kft. , Vojvode Mišića 1., Novi Sad,

ELVESZÍTETT OKMÁNYOK ÉRVÉNYTELENÍTÉSE: 250 dinár
Folyószámla: 340-15329-18 /hivatkozási szám 13/ Magyar Szó Kft., Novi Sad, Vojvode Mišića 1.

A hirdetés szövegét a befizetésre vonatkozó elismervénnyel /egy példány vagy a befizetőlap fénymásolata/ az alábbi címre kell elküldeni: 
Službeni list APV, Magyar Szó Kft. , Vojvode Mišića 1., Novi Sad,

Kiadja: Tartományi Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi Titkárság. Felelős szerkesztő: Dijana Katona, tel.: 021/ 487 44 27. 
Nyomtatja: Magyar Szó Kft., FORUM Nyomda, Vojvode Mišića 1., Novi Sad.

Telefonszámok: szerkesztőség (021) 457-060, előfizetési osztály (021) 557-244, hirdetőosztály (021) 457-633, E-mail: sl.listapv@magyarszo.coм

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY KORMÁNYA

236. Határozat a Költségvetési Alap eszközeinek a halállo-
mány védelmére, fejlesztésére és fenntartható felhasz-
nálására vonatkozó 2014. évi felhasználási programja 
megállapításáról

237. Határozat a Vajdaság Autonóm Tartomány Nagybefekte-
tési Alapja 2014. évi munkaprogramjának jóváhagyásá-
ról

238. Határozat az újvidéki Novi Sad Egyetemista Központ 
igazgatójának felmentéséről 

239. Határozat az újvidéki Novi Sad Egyetemista Központ 
igazgatójának kinevezéséről

240. Határozat az ómoravicai OTTHON Elmebetegek Ottho-
na igazgatóbizottsága elnökének és tagjainak felmenté-
séről

241. Határozat az ómoravicai OTTHON Elmebetegek Ottho-
na igazgatóbizottsága elnökének és tagjainak kinevezé-
séről

242. Határozat az ómoravicai OTTHON Elmebetegek Ottho-
na felügyelő bizottsága elnökének és tagjainak felmen-
téséről

243. Határozat az ómoravicai OTTHON Elmebetegek Ottho-
na felügyelő bizottsága elnökének és tagjainak kineve-
zéséről

244. Határozat a verseci székhelyű Verseci Közkórház meg-
bízott igazgatójának felmentéséről

245. Határozat a verseci székhelyű Verseci Közkórház igaz-
gatójának kinevezéséről

246. Határozat a verseci székhelyű Versec Közkórház igazga-
tóhelyettesének kinevezéséről

247. Határozat a pancsovai Gerontológiai Központ idősek 
elhelyezését és ellátását szolgáló intézmény alapszabá-
lyának jóváhagyásáról

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY 
KÉPVISELŐHÁZA EURÓPAI INTEGRÁCIÓS ÉS 
RÉGIÓKÖZI EGYÜTTMŰKÖDÉSI BIZOTTSÁG

248. Határozat az Európai Régiók Gyűlésének Vajdaság 
Autonóm Tartományban megtartandó 2014. évi Nyári 
Akadémiája Szervezőbizottsága elnökének és tagjainak 
kinevezéséről 

TARTOMÁNYI OKTATÁSI, KÖZIGAZGATÁSI ÉS 
NEMZETI KÖZÖSSÉGI TITKÁRSÁG

249. Pályázat a Vajdaság autonóm tartományi etnikai közös-
ségek szervezetei számára pénzbeli támogatás odaítélé-
sére

250. Pályázat a Vajdaság Autonóm Tartomány területén te-
vékenykedő egyházaknak és vallásközösségeknek szánt 
eszközök 2014. évi odaítélésére

251. Pályázat a középiskolai tanulók szállítási díjának 2014. 
évi megtérítésére

252. Pályázat a Vajdaság autonóm tartományi diákjóléti prog-
ramok és projektek 2014. évi finanszírozására és társfi-
nanszírozására

253. Pályázat a Vajdaság autonóm tartományi általános és kö-
zépiskolai oktatási programok és projektek társfinanszí-
rozására

TARTOMÁNYI MŰVELŐDÉSI ÉS 
TÖMEGTÁJÉKOZTATÁSI TITKÁRSÁG

254. Határozat a Matica srpska Könyvtár Könyvtári és In-
formatív Tevékenységi Szakvizsgabizottsága tagjainak 
felmentéséről

255. Határozat a Matica srpska Könyvtár Könyvtári és In-
formatív Tevékenységi Szakvizsgabizottsága tagjainak 
kinevezéséről

TARTOMÁNYI GAZDASÁGI, FOGLALKOZTATÁSI 
ÉS A NEMEK EGYENJOGÚSÁGÁVAL 

FOGLALKOZÓ TITKÁRSÁG

256. Pályázat vissza nem térítendő eszközök odaítélésére 
nonprofit szervezeteknek/polgári egyesületeknek a Vaj-
daság autonóm tartományi falusi nők egyesületei prog-
ramjainak és tevékenységének támogatására a falusi nők 
gazdasági megerősítése céljából

257. Pályázat vissza nem térítendő eszközök odaítélésére 
nonprofit szervezeteknek/polgári egyesületeknek a ne-
mek közötti egyenjogúság területéről való projektek fi-
nanszírozására

258. Pályázat a Vajdaság autonóm tartományi városok és 
községek számára vissza nem térítendő eszközök odaíté-
lésére a vidéki környezeteknek mint idegenforgalmi 
potenciálok érvényesítésének területéről való projektek 
finanszírozására – A falu mint képeslap – elnevezés alatt

259. Pályázat vissza nem térítendő eszközök odaítélésére a 
Vajdaság autonóm tartományi falusi nők egyesületei 
programjaira és tevékenységeire szánt projektek finan-
szírozására a helyi rendezvényeknek, mint idegenforgal-
mi kínálatoknak a falusi környezetekben való bemutatá-
sa céljából     

TARTOMÁNYI RÉGIÓKÖZI EGYÜTTMŰKÖDÉSI ÉS 
HELYI ÖNKORMÁNYZATI TITKÁRSÁG

260. Pályázat a helyi önkormányzati egységekben a kedvező 
üzleti környezet bemutatása innovatív megközelítésének 
serkentésére
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